
ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ MYKCNIATHI 
Δικθυντήι 1MI . ISM

Ιδιοπή-πκ - AiwSutUK 
ΑΛΚΞΑΝΔΡΟΣ MYKQNIATHX

κ·.. ---------------s

Π(ρΙοδ<χ ■' — Τιμή ·ύλον Δρί- Μ

Ιτο< «ίο — Αριβ «άλλον 12.189

ΙΠΑΤΡΙΧΒ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΖ

ΣΑΒΒΑΤΟ 14 ΜΑΡΤΙΟΥ 1987
ΓΡΑΦΙΙΑ: ®«κηιλθ<ί«κ β Τ β 11Μ 
1ΎΠ0ΓΡΑΦΜΙΑ: ΑΛππο 1. ΜαοταμπΑ^

Μ
ΤυπογραφΗον 258-079
ΔιοχιιρΙσΛκ 282-625
Ιυντάξί«< 258-079
ΔκιιβώνβΜκ 258-082

MPAKAS1ON - ΚΡΗΤΚΙ

Ορίζεται και για το Ηράκλειο Α.Ε.Μ. 15.000 ΤΟΝΝΟΙ

ΠΕΦΤΟΥΝ ΤΠ ΝΟΙΚΙΑ 
ΜΕ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΤΙΜΕΣ 

20ο)ο κάτω από τις τιμές της Εφορίας
Ανώτατο Επιτρεπόμενο Μί­

σθωμα (Α.ΙΕ.ΙΜ.) με τιμές χαμη­
λότερες κατά 20ο) ο περίπου για 
τα ενοίκια σπιτιών εφαρμόζε­
ται και στο Ηράκλειο από 20 
•Μαρτίου μετά την οριστικοποί­
ηση των νέων πινάκων του συ­
στήματος αντικειμενικού προσ­
διορισμού της αξίας των ακινή­
των.

ιΜε βάση τους νέους πίνακες 
του υπουργείου Οικονομικών 
(αναμένεται να ανακοινωθούν 
την ερχόμενη εβδομάδα) για 
τον καθορισμό του ΑΕΜ (Ανώ­
τατου Επιτρεπόμενου Μισθώ­
ματος) λαμβάνεται υπ' όψη:

• ο συντελεστής 6,5ο)ο (ι­
σχύει και στο Ηράκλειο) επί της 
αντιικίειμενικής αξίας του ακινή­
του.

• η παλαιότητα της κατοι­
κίας.

• ο όροφος.

• η θέση της κατοικίας (π.χ. 
πανταχόθεν ελεύθερο κλπ.). ■

Για τον προσδιορισμό της 
αξίας του μισθώματος θα πολ- ί 
λαπλασιάζεται η τιμή που ορί­
ζεται από τον αντικειμενικό 
προσδιορισμό επί το εμβαδόν 
του σπιτιού, το αποτέλεσμα επί j

του αντιστοίχου συντελεστή 
παλαιότητας. Στη συνέχεια το 
νέο αποτέλεσμα θα πολλαπλα- 
σιάζεται επί τον αντίστοιχο συ­
ντελεστή θέσης της κατοικίας 
και τέλος επί 0,065. Διαιρώντας 
το συνολικό αποτέλεσμα δια 
του 12 προκύπτει το μηνιαίο 
ανώτατο επιτρεπόμενο μίσθω­
μα της κατοικίας.

ΤΙΜΕΣ 20ο)ο ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΙΣ

ΤΙΜΕΣ ΤΗΣ ΕΦΟΡΙΑΣ

Το νέο σύστημα του αντι­
κειμενικού προσδιορισμού της 
αξίας των ακινήτων έχει ήδη 
ολοκληρωθεί για την πόλη μετά 
την σύνταξη των σχετικών πι­
νάκων από ειδική επιτροπή, 
στην οποία μετείχαν εφοριακοί, 
εκπρόσωπος του Δήμου, του 
ΤΕΕ)ΤΑΚ και του ΥΧΟΠ.

Σύμφωνα με έγκυρες πληρο­
φορίες, οι νέες τιμές που ορί­
ζονται για τα ακίνητα μετά τον 
χωρισμό της πόλης σε 23 ζώ­
νες είναι 15 - 20ο)ο μικρότερες

από τις τιμές που μέχρι σήμερα 
«όριζε» η Εφορία.

θα πρέπει να σημειωθεί ότι 
οι τιμές επί των ακινήτων δια­
φέρουν από ζώνη σε ζώνη (μι­
κρές διαφορές) με μικρότερες 
των υποβαθμισμένων περιοχών 
Καμίνια - Αγ. Τριάδα και υψη­
λότερες στις περιοχές κέντρου - 
Μασταμπά και Λ. Δημοκρατίας.

Ενδεικτικά αναφέρεται ότι η 
τιμή ζώνης στην περιοχή της 
Λ. Δημοκρατίας ορίζεται 65.000 
το τετραγωνικό.

Τέλος τονίζεται ότι με την 
εφαρμογή του νέου συστήμα­
τος σταματάει οριστικά το «πα­
ζάρι» με την Εφορία για τον 
προσδιορισμό του φορολογη­
τέου ποσού (σε αγορές ή μετα­
βιβάσεις), ενώ πέφτουν κατα- 
κόρυφα οι τιμές των ενοικίων 
αφού ορίζεται Ανώτατο Επι­
τρεπόμενο Μίσθωμα (σε περί­
πτωση διαφωνίας για τον προσ­
διορισμό του μισθώματος αυ­
τού η διαφωνία επιλύεται από 
το αρμόδιο δικαστήριο).

Γ. ΛΑΓ.

ΣΤΑΦΙΔΑΣ ΣΤΗ

ΔΙΕΘΝΗ ΑΓΟΡΑ

Από την Ένωση Γεωργικών 
Συν)ΐσμών Ηρακλείου ανακοινώθη 
κε ότι η Επιτροπή των Σιυν)τικών 
Οργανώσεων ΑποΘεματοποιών 
σταφίΘσζ, στη συνεδρϊιαοη της 
την ΤετάρΤη 13-3-87, εκτιμών­
τας τις συνθήκες που έχουν δια 
μορφωθεί στην διεθνή αγορά της 
ισουλτανίνας, αποφάσιισε τη διά­
θεση στους μεταιπαιητές ποσότη 
τας 15.000 τόννων, με τις ισχύ 
■ουισες τιμές που έχει καθορίσει η 
ΕΟΚ.

ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ
ΣΕ ΣΥΣΚΕΨΗ
ΜΕ ΥΠΕΧΩΔΕ

Συνάντηση με αρμόδιους πα­
ράγοντες του Υπουργείου Περι­
βάλλοντος Χωροταξίίας και Δημ. 
Έργων θα έχει στο Ηράκλειο αυ 
τό τον μήνα η Δημοτική Αρχή.

θέμα της συνάντησης που α­
ναμένεται με ιδιαίτερο ενδιαφέ 
ρον είναι τεχνικά κυρίως θέμα­
τα που απασχολούν την πόλη.

Ειδικότερα θα τεθούν το θέ 
μα της κυκλοφο,ριακής μελέτης, η 
μελέτη κόμβων και ειδικών συνδέ 
σεων της πόλης με την εθνική ο­
δό καθώς επίσης και η προώθη 
ση έργων που έχουν ενταχθεί στο 
πενταετές πρόγραμμα και τα ο­
ποία αφορούν την πόλη.
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Κίνδυνος για το ΜΟΠ
ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το νεσεκλεγέν Δισικ. Συμβού­
λιο της Ιατρικής Εταιρίας Ηρα­
κλείου συνήλθε τις 13-3-1987 και 
συγκροτήθηκιε σε σώμα ως εξής: 
Πρόεδρος: Ν. Τσαπάρας 
Αντ)δρος: Μ. Περδικογιάννης 
Γ. Γραμμ.: Ν. Ρεθμμνιωτάκης 
Ειδ. Γραμ.: Αφρ. Παπαδοπούλου 
Ταμίας: Ν. Κεφαλογιάννης 
Μέλη: Γ. Γερογιάννης, Ν. Βακω- 
νάκη.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
— Η κ. Άννα Ατζαμιδάκη κατέ 

θεσε στα γραφεία μας δρχ. 15. 
0C0 στη μνήμη του συζύγου της 
Χρήστου για την αναστήλωση 
του Ι.Ν. Αγ. Τίτου.
— Η κ. Αγάπη Τζορμπατζάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ.
3.000 στη μνήμη Μόρίας Σπιν- 
θούρη, και αντί στεφάνου, για 
τα συσσίτια Αγίας Τριάδος.
■—Η οικογ. Β. Κουκουριτάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ.
5.000 στη μνήμη Ειρήνης Γεωρ. 
Χαιρέτη για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδος.
■— Η οικογ. Αθαν. Νικολοπού- 
λου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δριχ. 2.000 στη μνήμη Μάρΐας 
Σπινθαύρη για τα συσσίτια Α­
γίας Τριάδος.
—*Οι κ.κ. θεόδ. και Ελευθερία 
Κεφαλογιάννη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 3.000 στη 
μνήμη Μαρίας Σπινθούρη για 
το Σπίτι Αγάπης ενορίας Αγίου 
Μηνά.
—Ή κ. Εύα Χωριανοπούλου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ.
10.000 στη μνήμη του πατέρα
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ΜΕ ΧΘΕΣΙΝΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΠΝ««■ ΚΑΡΕΛΛΗ-ΑΣΛΑΝΗ

Ένταση μια το θέμα του
Δημοτικού κτίβματο^

0 ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΧηΡΕΙ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ιΕΙκρηκτικές διαστάσεις, παρά 

την υποβαθμισμένη σε σχέση με 
άλλα πραβλήματα της πόλης ση 
μασία του, τείνει να πάρει το θε 
μα της ανέγερσης Δημοτικού Με 
γάρου στην οδό Ανδρόγεω μετά 
την χθεσινή «άκαρπη» όπως χα­
ρακτηρίστηκε συνάντηση των κ. 
ικ. Κσρέλλη και Ασλάνη.

Στην συνάντηση αυτή, τόσο ο 
κ. Καρέλλης όσο και ο κ. Ασλά 
νης στάθηκαν αμετακίνητοι στις 
θέσεις τους χωρίς να βρεθεί όπως 
έγινε γνωστό, κοινή γραμμή.

Έτσι λίιγο μετά την συνάντη 
ση των. δύο ανδρών ο κ. Καρέλ 
λης σε δηλώσεις του χαρακτηρί 
ζει απορίας άξιο την επιλογή 
της στιγμής γιια την διατύπωση 
των αντιρρήσεων από μέρους 
ταυ κ. Ασλάνη ενώ διατυπώνει 
παράλληλα την άποψη ότι η α­
πειλή για προσφυγή στη Διοίκη 
ση από .μέρους του βουλευτή, αν 
τιστρατεύεται στην αντίληψη 
που έχει παγιωβεί για την απο­
κέντρωση καθώς και για την γε 
νική αρμοδιότητα που έχουν οι 
ΟΤΑ για τις τοπικές υποθέσεις.

και τα ποσά που μας ανήκουν
ΔΙΑΠΙΣΤΟΝΕΙ ΤΟ ΤΕΕ ΣΕ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ

Την αποκέντρωση και την 
ένταξή τους σε χωριστό πρό­
γραμμα, με την εξασφάλιση των 
αντίστοιχων πόρων, προτείνει 
το ΤΕΕ)ΤΑΚ για τα έργα που 
έχουν ενταχθεί στο ΜΟΠ Κρή­
της, προκειμένου αυτό να προ­
χωρήσει στην υλοποίησή του 
με ικανοποιητικούς ρυθμούς.

Η πρόταση αυτή διατυπώθη­
κε στη διάρκεια της πρόσφατης 
κοινής σύσκεψης των Διοικου-; 
σών Επιτροπών των Περιφέρεια 
κών Τμημάτων Ανατολικής και 
Δυτικής Κρήτης του ΤΕΕ.

Θεσμία υποβολής προτάσεων 
για μερική αναμόρφωση του 
προγράμματος που λήγει στις 
31 Αυγούστου. ’

ΔΩΡΕΕΣ
της Χρήστου Ατζαμιδάκη για 
το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο 
Άγιος Σπυρίδων.
— Η κ. Ελευθερία Δογκωνάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του συζύ­
γου της Νικολάου με τη συ­
μπλήρωση 8 χρόνων από του 
θανάτου του, όπως διατεθούν: 
1) Δρχ. 5.000 για τα συσσίτια 
Αγίας Τριάδας. 2) Δρχ. 5.000 
για την Εταιρία Προστασίας 
Ανηλίκων.

— Ο κ. Γεώργιος Μπιζιώτηςκαι 
τα παιδιά του κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 20.000 στη 
μνήμη της προσφιλούς των συ­
ζύγου, μητέρας και γιαγιάς Α­
δαμαντίας Μπιζιώτη και αντί 
εννεαημέρου μνημοσύνου, όπως 
διατεθούν: 1) Δρχ. 5.000 υπέρ 
του Φ.Τ. ενορίας Παναγίας Μα­
σταμπά. 2) Δρχ. 5.000 υπέρ 
του Φ.Τ. ενορίας Αγίου Μηνά. 
3) Λρχ. 5.000 για το Σπίτι Α­
γάπης ενορίας Αγίου Μήνά. 4) 
Δρχ. 5.000 για τα συσσίτια Α­
γίας Τριάδος.

Είναι χαρακτηριστικό ότι τα 
δύο Τμήματα του ΤΕΕ εκτιμούν 
ότι το θέμα του ΜΟΠ Κρήτης 
δεν εξελίσσεται ικανοποιητικά, 
επειδή κυρίως δεν υπάρχει ου­
σιαστική προετοιμασία και ενα­
σχόληση με το θέμα των Κεν­
τρικών Υπηρεσιών που είχαν 
ωστόσο σπεύσει να εντάξουν 

' έργα στο πρόγραμμα.

Ήδη θα πρέπει να σημειωθεί 
ότι ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. 
Μανόλης Λουκάκης έχει ζητή­
σει και με την ιδιότητά του ως 
πρόεδρος της επιτροπής παρα­
κολούθησης του ΜΟΠ Κρήτης 
τον ορισμό από μέρους των υ­
πουργείων υπευθύνων για το 
ΜΟΠ Κρήτης.

Ταυτόχρονα ο κ. Ασλάνης με 
επείγον έγγραφό του που απευθύ 
νεται στο Πολιτικό Γραφείο του 
Πρωθυπουργού, στους υπουρ­
γούς ΥΠΕΧΩΔΕ και Εσωτερικών, 
στο Κεντρικό Αρχαιολογικό Συ μ 
βούλιο, στο Νομάρχη και σε άλ 
λους φορείς «Καταγγέλλει την α 
νοιικαδήμηση του περιβάλλοντος 
χώρου του Ενετικού Μνημείου η 
’οποία όπως τονίζει ναρκοθετεί κά 
θε μελλοντική δυνατότητα ενο­
ποίησης, προβολής και αξιοποίη 
σης του ιστορικού κέντρου της 
πόλης. Στην επιστολή του ο κ. 
Ασλάνης αναφέρει ότι ζητά την 
άμεση παρέμβαση της Πολιτείας 
για την σωτηρία ταυ Ιστορικού 
Μνημείου που όπως αναφέρει εί 
ναι δυνατή και μόνο για την έλ 

I λειψή άδειας από το Κεντρικό Αρ 
I χαιολογικό Συμβούλιο.

Ακαρπη χαρακτηρίστηκε η χθεσινή συνάντηση στο Δήμο των ικ.κ. Καρέλλη και Ασλάνη, 
αφού κανείς δεν υποχώρησε από τις θέσεις του.

ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΩΝ 
κ.κ. ΚΑΡΕΛΛΗ - ΑΣΛΑΝΗ

Στην δήλωσή του ο Δήμαρχος 
Ηρακλείου κ. Μαν. Καρέλλης α­
ναφέρει:

Δεν προέΐκυψε κανένα νεότερο 
στοιχείο το οποίο να επιβάλλει 
την αλλαγή ή την τροποποίηση 
της απόφασης του Δημοτ. Συμ­
βουλίου Ηράκλειου για ανέγερση 
,ενός οικοδομήματιος στην οδό Αν 
δρόγεω όπως ζήτησε ο βουλευ­
τής κ. Κ. Ασλάνης σε συνέντευ 
ξη Τύπου που έδωσε στις εφημε 
ρίδιες του Ηρακλείου και σε συνερ 
γασία (ίου είχε μαζί μου.

Η σχετική μελέτη η οποία εκτε 
λείΤαι έγινε στη συνέχεια Αρχιτε 
ικτονιικού Διαγωνισμού Ιδεών που

Συνέπεια της κατάστασης αυ­
τής — αναφέρεται στη σχετική 
ανακοίνωση του ΤΕΕ — είναι 
ότι εκτός των άλλων σημαντι­
κά ποσά κινδυνεύουν να μην α- 
πορροφηθούν, ενώ δεν φαίνε­
ται ότι θα αξιοποιηθεί η προ-

Ωστόσο θα πρέπει να επιση- 
μανθούν τα σοβαρά προβλήμα­
τα που παρουσιάζονται σε σχέ­
ση με τους ρυθμούς υλοποίησης 
του ΜΟΠ Κρήτης και τα οποία 
έχουν σχέση με την δυσλει­
τουργία των Κεντρικών Υπηρε­
σιών αλλά και με την έλλειψη 
πληροφόρησής τους για τσ ΛΛε-
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

ΚΑΤΑΣΤΡΑΦΗΚΕ ΑΠΟ
ΦΩΤΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ

Στην Λ. Ικάρ «ο χθες

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωστοποιούμε ότι το κατάστημα παιχντδιών 

και παιδικών ειδών

« MARMPOU » ΜΑΡΑΜΠΟΥ
επί της οδού 1821 αρ. 39 ΟΥΔΕΜΙΑ σχέση έχει 
με το (ΜΑΡΑΜΠΟΥ και ΠΟΥΣΙ) μπουτίκ μόδας 
(Κυρ. Λουκάρεως).

Ευχαριστούμε
Γιάννα - Μάνου Λουκάκη 

Κοίτη - Ανδρέα Στυλιανού

Φωτιά από άγνωστη αιτία 
ξέσπασε χθες το μεσημέρι στη 
βιοτεχνία υφαντών των Αλέκου 
Ανδρικάκη και Γιώργου Κυμάκη 
που βρίσκεται στη Λεωφόρο Ι­
κάρου 19. Απ' την πυρκαγιά 
προκλήθηκαν ζημιές σε μηχανή­
ματα και έτοιμο εμπόρευμα. Η 
φωτιά ξεκίνησε από άγνωστη 
αιτία. Πιθανότατα βραχυκύ­
κλωσε μηχάνημα, άρπαξαν αμέ­
σως τα νήματα, με αποτέλεσμα 
να πάρει μεγαλύτερες διαστά-

σεις.
Η φωτιά έσβησε μετά από 1 

περίπου ώρα, με τη βοήθεια της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, των 
εργαζομένων στη βιοτεχνία και 
γειτόνων.

Ένας από τους ιδιοκτήτες, ο 
κ. Αλέκος Ανδρικάκης, στην 
προσπάθειά του να ελέγξει την 
εστία, έπαθε εγκαύματα στο πρό 
σωπο και τα πόδια.

Προανάκριση ενεργεί η Πυ­
ροσβεστική Υπηρεσία.

πραγματοποιήθηκε το 1980 και 
στην Επιτροπή Κρίσεως του ο- 
ποίιού συμμετείχαν: ο Δήμαρχος 
Ηρακλείου, ο τότε Δημοτ. Σύμ 
βουλος κ. Αλέκος Μοκατούνης, ο 
Αρχιτέκτονας του Δήμου κ. Κώ 
στας Σχιζάκης, ο Καθηγητής της 
Αρχιτέκτονιϊκής σΤο Εθνικό Με- 
τσόβειο Πολυτεχνείο κ; Α. Ζάν- 
νος, ο Αρχιτέκτονας κ. Χρ. Πα- 
πουτσάκης ως εκπρόσωπος του 
ΤΕΕ, ο Αρχιτέκτονας κ. Αλεξ. Σιό 
λας ως εκπρόσωπος του ΣΑΛΑΣ 
και η Αρχιτέκτονας κ. Αιμιλία 
'Κλάδου - Μπλέτσα της ΤΥΔΚ No 
μαρχίας Χανιών.

Η Επιτροπή ,Κρίΐσεως έλαβε υ­
πόψη της στη λύση που επέλεξε 
και τη. γειτνίαση του' προς άξιο 
ποίηση χώρου με τη Βασιλική 
του Αγ. Μάρκου και την επαφή 
με την οδό εμφανίσεως της 2'5ης 
Αυγούστου και την ένταξη του 
χώρου στο καλούμενο Ιστορικό 
Κέντρο του Ηρακλείου όπως και 
άλλες περισσότερο πεζές ποραμέ 
τρους, όπως η κάλυψη αναγκών 
ταυ Δήμου και της πόλης του 
Ηρακλείου.

(Είναι πάντως απορίας άξιο για 
τί ο βουλευτής κ. Κ. Ασλάνης δι 
καιοΰμενος αναμφισβήτητα ό­
πως κά'θε πολίτης άλλωστε, να 
προβληματίζεται για επεμβάσεις 
που γίνονται στην πόλη στην ο­

ποία κατοικεί, επέλεξε τη στιγμή 
αυτή για να προβάλει τιςαντιρ 
ρήσεις ταυ όταν το όλο θέμα έ­
χει ηλικία οκτώ ετών, έχουν δε 
ληφθεί άπειρες αποφάσεις του 
Δημοτ. Συμβουλίου (τριών Δήμο 
τικών Συμβουλίων συγκεκριμένα) 
και έχουν εκδοθεί ανάλογες πρά 
ξεις της Διοικήσεως μεταξύ των 
οποίων και η πράξη για τον Αρχι 
τεκτονικό έλεγχο, έλαβαν δε τόσο 
οι αποφάσεις του Δημοτ. Συμ­
βουλίου όσο και η πράξη της Δι 
οικήσεως ευρεία δημοσιότητα.

Όσον αφορά την άποψη που 
ΐξέφρασε ο βουλευτής κ. Κ. Α­
σλά νης γιο την προσφυγή του 
στη ΔιοίΚηιση προικειμένου να ·επι 
βάλει κυρώσεις στο Δήμο ή να α 
ναστείλει έργο το οποίο νομίμως 
εκτελείται, έχω να παρατηρήσω 
ότι αυτή αντιστρατεύεται στην 
'αντίληψη που έχει πλέον παγιω 
θεί για την αποκέντρωση καθώς 
και για την γενική αρμοδιότητα 
ιπου έχουν οι ΟΤΑ για τις τοπι­
κές υποθέσεις.

Από το άλλο μέρος δεν είναι 
δυνατόν να δεχθώ σε καμμιά πε 
ρίπτωση ότι οι εκπροσωπούντες 
την Κεντρική Διοίκηση διαθέ­
τουν μεγαλύτερη ευαιισθησίσ για 
θέματα που έχουν σχέση με την 
'πολιτιστική μας κληρονομιά από

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

ΑΠΑΓΟΡΕΥΤΗΚΕ ΣΤΗΝ «Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΗΣ Α.Ε.»

Η ΠΩΛΗΣΗ TOY HELIDROP

Η εταιρία EURODRIP ΑΒΕΓΕ και ο Δ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ, ανακοι­
νώνουν ότι κατόπιν της δίκης ασφαλιστικών μέτρων της 25-2-87 κατά 

της Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΗΣ, της ισραηλινής ΝΑΑΝ, της ελβετικής MAILLEFER 

S.A. κ.λ.π., εκδόθηκε στις 12-3-87 από το Πρωτοδικείο Αθηνών προσωρι­

νή διαταγή με την οποία απαγορεύεται η πώληση του σωλήνα HELIDROP 

και όλων των προϊόντων που καλύπτονται από τα διπλώματα ευρεσιτε­
χνίας 64936 και 852699.

Γνωστοποιείται επομένως στο αγοραστικό κοινό ότι οποιαδήποτε συ­

ναλλαγή με την εταιρία Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΗΣ και τους αντιπροσώπους της 

για το ανωτέρω προΤόν, αποτελεί παραβίαση δικαστικής αποφάσεως και 
επισύρει τις κατά νόμο προβλεπόμενες κυρώσεις.

Καλούμε το αγοραστικό κοινό, προς αποφυγή περιπετειών να προμη­

θεύεται τον νόμιμο, κατωχυρωμένο με αποκλειστικό δικαίωμα παραγωγής, 

και από 7ετίας δοκιμασμένο, ποιοτικά άριστα και διεθνώς γνωστό σταλ- 

λακτοφόρο σωλήνα EUFODRIP μόνον από την εταιρία μας και για την 

Κρήτη από την εξουσιοδοτημένη επιχείρηση γεωργικών εφοδίων ΠΑΝΑ- 

ΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ, 62 Μαρτύρων 210, Γιόφυρας, Ηράκλειο, τηλ. 250-712.

EURODRIP ΑΒΕΓΕ

Δ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ

« FRANS »

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ
Τηλ. 257454

231036

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ 
Λουτρών, 
Δαπέδων.

Τηλ. 081)251459.

AMSTRAD CENTER

( 25ηίΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 
Τηλ 284-463 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Στερεοφωνικά HI, Fl

BEKIU
ΑΑΑανίικάι
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΜΠΕΛΑΔΑΚΗ

Αργυράκη 9
ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΓΙΑ 10 ΜΕΡΕΣ

Φούστες 
Ζακέτες 
Πανταλόνια 
Φορέματα 
Μπλούζες

7.350 — 3.000
14.600— 7.500
6.400 — 2.900
11.700 — 5.000
7.700 — 3.000

ΚΑΙ ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΜΑΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Χριστίνα Μαυράκη, Νικόλαος 
Μουράκης, Αναστασία Μαυράκη, Νίκη Μαυράκη.
Τα αδέλφια: Βασιλεία και Νικόλαος Νικολα'ί'δης, θωμάς και 
Κατίνα Τζομπανάκη, Βασιλεία Μαυράκη, Τούλα και Σταύρος 
Σεμερτζσκης, Ελένη χα Τσαγκσράκη, Μαρία και Λουκάς Λε 
λούδας. Ο εγγονός, οι λοιποί συγγενείς.

ΥΠΕΡΑΓΟΡΑ ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΟΔΟΣ 1866 ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ

ΞΕΠΟΥΛΑΜΕ
ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ ΖΑΚΕΤΕΣ ΜΑΛΛΙΝΕΣ Μόνο 7.000
ΦΟΡΕΜΑΤΑ » 2.500 J
ΦΟΥΣΤΕΣ » 2.300 (

ΠΛΕΚΤΑ » 2.100 ί

ΑΝΔΡΙΚΑ ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ Μόνο 1.700
ΠΛΕΚΤΑ » 2.900
ΠΑΝΤΕΛΟΝΙΑ » 2.500
ΜΠΟΥΦΑΝ » 4.500
ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ » 2.900

ΠΑΙΔΙΚΑ ΜΠΟΥΦΑΝ Μόνο 1.500
» ΠΛΕΚΤΑ » 700

ΜΑΓΟΥΛΑΣ
ΝΕΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

Υποκάμισα 3.000 — 5.000

Πλεκτά 3.000 — 6.000
Σακάκια από 9.500
Κουστούμια από 12.500
Πανταλόνια από 4.000

ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 
ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

BENETTON
KAGE ΜΕΡΑ 

ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Λεωφ. Δημοκρατίας 24 - Ηράκλειο. Τηλ. 234053 - 235744
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ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΡΟΥΚΟΥΝΑΚΗΣ 
Τοπογρ. Μηχανικός

MAPI ΛΕΝΑ ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ
ιΕτέλεσαν τους γόμους των 

την Κυριακή 1 Μαρτίου 1987. 
Κουμπάρος παρέστη ο έμπορος 
κ. Χάρης Τσαφαντάκης.

θερμά συγχαρητήρια.
Μ. Β.

ΝΕΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝεΣ

Μέρλιν
♦ΟΛΥΜΠΙΑ»
Αλφα Ντέιζ πυρηνική βάση 535 
«ΚΡΟΝΟΥ
Μονά Λιζα
♦ ΑΤΤΟΡ.Λ»
Παρακαλώ σκοτώστε τη γυναί- ■
κα μου
♦ΑΠΟΑΛΛΜ» 
θανατηφόρα εφφέ

Στην αγαπημένη μας ανηψιά ® CAO ΤΟ 24ωρο:
και εξαδέλφη Ερη Γεωργακάκη —Αλεξάκη Ελένη, Βικέλα 11.
- Ανδρουλιδάκη, που πήρε το 
πτυχίο της Γαλλικής Φιλολογί­
ας από το Πανεπιστήμιο Θεσ­
σαλονίκης, απευθύνομε ολόψυ­

® ΑΠΟ 08.00—24.00:
— λκγάδη Άννα, λεωφ. θερΙσ­

σού.

χα θερμά συγχαρητήρια 
καλή σταδιοδρομία.

Η οικογένεια 
Σταύρου Κουναλάικη

• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Τζωρακοελευθεράκης Κ., λεω 

φόρος Καλοκαιρινού.

και

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Αναστασάκης Γ., Γερωνυμά- 

κη.
— Λυδάκης Γεώργιος, ΜεΊ’ντάνι

Νοιώθουμε την ανάγκη να ευ­
χαριστήσουμε και δια του Τύ­
που, όσους συμπαραστάθηκαν 
στο βαρύ πένθος μας από τον 
θάνατο της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, γιαγιάς και 
θείας

ΑΔΑΜΑΝΤΙΑΣ ΜΠΙΖΙΩΤΗ
που κηδεύτηκε την Κυριακή 8 
Μαρτίου στο νεκροταφείο του 
Αγίου Κωνσταντίνου.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Μπιζιώτης 
Τα παιδιά: Κοίτη - Γιώργος Μα- 
νωλαράκης, Στέλλα - Αριστεί­
δης Εργαζάκης, Κώστας - Μα­
ρία Μπιζιώτη, Σταύρος - Νίτσα 
ΜΠίζιώτη, Μηνάς - Σκεύω Μπι- 
ζιώτη. — Τα εγγόνια — Τ’ ανή- 
ψια — Οι λοιποί συγγενείς.

— Αλατσαθιανός Λάμπ., λεωφ. ί 10·35 Ελληνική ταινία 
Κνωσού 137. 12.00 Ειδήσεις

-Περδικογ.άννης ίωόν., λ*ωφ. ί 01 00

ΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Κεφεράκης Γεώργιος του Νι 
κολόου κοι της Ευανθίας το γέ 
νος Πρεβελιανσκη που γεννήθηκε 
και κστοικιεί στο Ηράκλεια και η 
Αγγελική Παναούση του Μιχαήλ 
και της Ιωάννας το γένος Ρωμανό 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτσύν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΣΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
Πί δίατρος

Δέχεται < τό Ιατρείο του 
Πλατ. Κ< ρνάρου καί θιάν 
νου 1. Ιος όροφος (πα 
νω άπά τό Ταχυδρομώ 
Ταμιευ· ήριοή Κσθημερ. 
νά απυ 8—11,30 π.μ. και

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• Διημερεύοντα 14)3)87:
— Ριτσάτος Ιωάν., λεωφ.

Μαρτύρων.
62

— Μπαλολάκης Εμμ., λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Βαμβάκου Ελευθ., λεωφόρος 
Κνωσού 76.

— Καλουρής Δημ., λεωφ. Κνω-
σού 43.

Ικάρου 16.
— ΣτοραΤτη Μαρία, λεωφ. I-

ώνιας (Σινάνη).
— Μαυράκη Ελένη, λεωφ. 

ρου 94.
— Παγωμένος Νικ., Γάζι.

Ικά-

— Μόρτογλου Δημ., Χριστομι- 
χάλη.

— Φουρφουριανάκης Αντ., Λ. 
Ακαδημίας (Ρομαντ. Γωνιά).

— Ξενάκης Νικ., λεωφ. 62 Μαρ­
τύρων.

• Διανυκτερεύοντα 14)3)87:
— Ριτσάτος Ιωάν., λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Σταυρουλάκης Δηιμ., λεωφ. 

Ιικάρου 1.
— Σφακιανάκη Μ., λεωφ. Κνω­

σού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— ιΜπουγαδάκης Εμμ., Γ. Πα- 
πανδρέου 65.

— Μωρα'ί της Γεωργ., λεωφ. Ι­
κάρου 73.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΑ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 14)3)87: 

— βενετάκης Εμμ., λεωφ. 62 
Μαρτύρων (Γιόφυρο).γεύματος Σαββάτου.

Τπλ Ιατρείου 22589f
* Οικίας 232478 —‘Γαλανόκης Ν., Εθνικής Αντι­

στάσεως 82.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Μαρτίου και ώρα 8,30 Π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος ΓΤατελλών ετήσιο μνή 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΚΩΝίΝΟΥ ΧΑΛΑΜΙΙΑΛΑΙΚΜ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσάνθη Χαλαμπαλάκη
Τα παιδιά: Γιώργος και Μαρίνα Χαλαμπαλάκη, Γιώργος και 
Μαρίκα Οτκονομάχη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

5
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ. Επειδή σταματήσαμε την όγορά Ελ­
ληνικών πλακιδίων και ειδών υγιεινής και θα διαθέτομε στο 
εξής μόνο ΕυρωπαΤκά είδη εισαγωγής μας, διαθέτομε σε τι 
μές χονδρικής πωλήσεως όλο μας το απόθεμα. Γίνονται ευ 
κολίες πληρωμής.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Καλοκαιρινού 235, Ηράκλειο, Τηλ. 221768 — 258414

Υποκατάστημα Κρουσσώνα, Τηλ. 711503

ΜΕΡΛΙΝ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Μ * ο ’•η λ > φ *

ΑΛΦΑ ΝΤΕΊ Ζ ΠΥΡΗΝΙΚΗ ΒΑΣΗ 535
Κουραντ Νί'κσλς

ν ΚΡΟΝΟΣ » (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ;
Δύο μεγάλα ονόματα. Μπομπ Χόνκινς, Μάικλ Καΐην

ΜΟΝΑ ΛΙΖΑ
Υποψήφιοι για 5 βραβεία Όσκαρ

λ
1- ί( ΑΓΊ ΟΡΙΑ ρ

ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΣΚΟΤΩΣΤΕ ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΑ ΜΟΥ
%ΛII

«KRETA DRIVE. IN.» 
Γινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ. ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Εναρξη 7

τηνδιεκδικεί

4.25

ΕΡΤ 2

ΐ 10.15 Η τροφή μας

Ο Ηρακλειώτης ουνθέτης και στιχουργός |Βαγγ. ιΜ. ΙΜπιτζαρακης.ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

Μπιτζα-ΤΟΝ φίλο Βαγγέλη

4.50
6.30

ανθρώ- 
του Κι-

από συνθέτες, ποιητές, 
παυς του θεάτρου κάι 
νηιματογράφου.

Ο γύρος Του κόσμου 
σε 80 μέρες
Αθλητικές συναντήσεις 
Ειδήσεις

ΤΟ τραγούδι για την Γιουρο- 
βίζιον θα επιλέξει 1 Τρελής κρι­
τική επιτροπή που αποτελείται

ράκη συνοδεύουν οι ευχές όλων 
μας, για την πρόκριση του δι­
κού του τραγουδιού.

2.00 Ειδήσεις
2.15 Αθλητικοί παλμοί
4,25 Το κολλητήρια
5.05 Σουσάμι άνοιξε

ΟΣΟΙ άκουσαν το «Μάθημα 
‘Ελληνικών» στην πρώτη επιλο­
γή, που έγινε ανάμεσα από 115 
τραγούδια, εκφράστηκαν με 
πολύ κολακευτικά λόγια.

Σάββατο 14 Μαρτίου 1987 
EPT 1

11.00 Εκιπα ιδευτιική
1.00 Ντοκιμαντέρ
1.50 Λέξεις
2.15 Ειδήσεις
2.30 Ξένη ταινία

7.30 Αυτός, αυτή, και 
τα μυστήρια

8.25 Οι άνθρωποι που 
μαζ μοιάζουν·

9.00 Ειδήσεις
9.40 Πρόβα

10.45 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

5.30 Παιιδική σειρά
6.00 Ειδήσειις
6.10 Συχνότητες
6.55 Μπιλ Κόσμοι
7.25 Αμερικιανική σειρά
8.00 Βουλή
9.30 Εΐ'δήισεις

ΣΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΗΣ ΠΟΥΡΟΒΙΖΙΟΝ

Ενσ τραγούδι του Β. Μπιτζαράκη
εκπροσώπηση

ΜΕΤΑΞΥ εννέα τραγουδιών 
θα επιλεγεί ένα, το οποίο θα 
εκπροσωπήσει την Ελλάδα στον 
32ο πανευρωπα ϊκό διαγωνισμό 
τραγουδιού της Γιουροβίζιον, 
που θα γίνει στις Βρυξέλλες 
στις 9 ΜαΤου. Η επιλογή θα 
γίνει την Δευέτρα 16 Μαρτίου, 
στςι 9.40' το βράδυ, στο Δη­
μοτικό θέατρο Πειραιά. Η εκ­
δήλωση αυτή θα μεταδοθεί 
«ζωντανή» από την τηλεόραση 
της ΕΡΤ-1.

ΑΠΟ τα εννέα τραγούδια που 
έχουν επιλεγεί το ένα με τίτλο 
«Μάθημα Ελληνικών» ανήκει 
στον ταλαντούχο Ηρακλειώτη 
συνθέτη Βαγγέλη Μιχ. Μπιτζα- 
ράκη. Το αξιόλογο αυτό τρα­
γούδι σε σύνθεση και στίχους 
του Β. Μπιτζαράκη, έχει ενορ­
χηστρώσει ο Γιώργος Νιάρχος.

ΕΡΤ 2 - Ρ)Χ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
14-3-87 

05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
07.35 Δίκτυο
08.00 Μια κάλημέρα ειν- αυτή...
08.20 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρονογράφημα
10.15 Δυο λόγια ένα τραγούδι
11.00 Δίκτυο
12.05 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.05 Σπόρ
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

«*ΚΜ«»Ι£ «ΠΑΤΡΙΈ
αι·κτΗΓ:* · *ί«ν·ν«κ

Οδός A7TW

nretKTAMCH·* Τ»ΓβΠ,ΜΙ»Τ
SMMj μαγριπαμτ

ΉφοΙοτσε· 18
"Ηράκλει* Κρήτη:

BAI. Β. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χιιρούργος Οδοντίατρος 
Μετοφέρθηκε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια­
τρείο. στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας Διεύθυνσης 
Λεωφ 32 Μαρτύρων 19 
(Στάση Λυρατζάκη)

Τηλ. 243024

ΣΕΝΕΤΑΚΗ- 
ΚΟΥΡΤΙΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

Παιδίατρος

Βουρβαχων 4 (έναντι 
σόδου στοάς Καφέ - θέα 
τρο), 1ος όροφος.
Δέχεται: Δευτέρα, Τρίτη, 
Τετάρτη 5—8 μ.μ. Πέμ­
πτη, Παρασκευή 9—1 π.μ. 
Τηλ. οικίας: 236-303.

1—10

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Μαρτίου και ώρα 9 π.μ. με την συμπλη 

ρωση 40 ημειρών από το θάνατο του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΠΑΥΛΟΥ ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Ευαγγελισμού στο 
χωριό Τουρλωτή Μσνοφστσίου. Καλούμε συγγενείς και φϊ 
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Τζανακάκή.
Τα παιδιά: Γιάννης, Κώστας, Δέσποινα.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Μαρτίου στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως 

Σωτήρος στις Πατέλλες θα τελεσθεί μνημόσυνο με την συμ 
πλήρωση έτους από του θανάτου του υιού μας

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
Οι γονείς τσυ: Χαράλ. και Ηλεκτρα Μαρκάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής τόυ αγαπημένου μας συζύγου και 
πατέρα

ΕΜΜΑΝ. ΚΑΜΠΑΝΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Καμπάνη.
Τα Παιδιά: Νικολ. και Φιλία Καμπάνη, Αικστ. και Γιώργος 

Στεφανάκης, Παναγ. και Ειρήνη Τσομπανόπουλου, Σοφοκλής 
και Καλλιόπη Τρουλάκη. Νίκος και Μαρία Πασπάτη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγίων Δέκα του ομωνύμου χωριού 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΑΒΟΊ ΔΑΚΗ
καί παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μανόλης και Μαρία ΣαβοΊ’δά'κη, Αργυρώ και 
Νικολ. Στρουμπακης, Ειρήνη και Θεόδωρος Φρούσιος. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την ιΚυριακή 15 Μαρτίου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 6 μηνών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, Πατέρα και αδελφού

ΑΝΔΡΕΑ ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ 
Υπαλλήλου Δήμου Ηρακλείου 

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Μιχ. Αρχαγγέλου. 
Καλούμε συγγενείς και φίλους να πσραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία θεοχαρόπουλου.
Τα παιδιά: Μανώλης, Νεκτάριος, Οδυσσέας.
Τα αδέλφια: Οδυσσέας Μαρκογιαννάκης, Αλεξάνδρα Μαρ 
κογιαννά^η. Ελευθερία Μαρκογιαννάκη, Μάκης και Ελευθε 
ρίά θεοχαρόπουλου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή T5 Μαρτίου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Γάζι 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρσ, υιού και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΜΜ. ΠΑΓΩΜΕΝΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Παγωμένου.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρίνα Παγωμένου, Αριστ. και Όλ 
γα Παγωμένου1, Μανόλης Παγωμένος, Κώστας Παγωμένος.
Η μητέρα: Χαρίκλεια. Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μάς συζύγου, 
πατέρα, γιού, αδελφού καιι θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΤΡΟΥΛΛΙΝΟΥ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Τρουλινού.
Τα παιδιά: Στυλιανός - Αργυρώ Τρουλλινού.
Οι γονείς: Αλέξανδρος καί Αργυρώ ΠεΤραλή.
Τα αδέλφια: Γεώργ. και Ειρήνη Τρουλλινού, Μίνως και Αν 
τωνία Τρουλλινού, Νιικολ. και Ελένη ιΜαρκάκη, Γιάννης 
Τρουλλινός, Κων)νος Πετραλής, Γεώργ. και Αικατ. Τζωρα 
koW], Δημήτρης και Αφροδίτη ΚαλαΊ τζάκη, Αντών. Τρουλ 
λινός, Νίκος και Μαρία Πετραλή, Σοφία Πετραλή.
Τα ανήψισ, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Γαλανή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούυε αύόίο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας 40θήμερο υνημόσυνο για την 
σνόΠΟυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, ρητέ 
ρας και γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ ΠΙΤΣΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Μηνάς Πίτσος.
Τα παιδιά: Γεώργιός και Λσύλα Πίτσου, Κώστας και Ναυσι 
κό Πίτσου, Νικόλ. και Φιιλιώ Πίτσου, Βασιλ. και Ευαγγελία 
Τζσνή, Σταύρος Πίτσος.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

■
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 15 Μαρτίου και ωρσ 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ, Γεωργίου στο Αστρίτσι Πεδιάδας τελούμε ετήσιο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ Ε. ΣΩΜΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Ελένη και Δημήτρης Χρονάκης, Στυλιανή χα Κ. 
Ζερβάκη, Γεώργιος και Ευγενία Σωμαράκη, Χριστόφορος και 
Καίτη Σωμαράκη, Φραγκούλα χα I. Φραγκιαδουλάκη,. Χαρί 
κλεια χα I. Σπανάκη. Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμέρο μνημόσυ 
ν© για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ
<και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Δημήτριος Παπάζογλου.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Κλειώ Παπάζογλου, Αντώνιος και 
Ελένη Παπάζογλου, Χρήστος Παπάζογλου, Μηνάς και Φωφώ 
Παπάζογλου, Βασιλεία και Γεώργιος Τριαλώνης, Τίτος και 
Κατίνα Παπάζογλου, Αννα χα Π. Παπάζογλου, Μαρία και 
Γεώργιος Μιχέλάκης, Γιώργος και Αντωνία Παπάζογλου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Μάρτίου και ώρα 8,30 π,μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροτα­
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΕΡΖΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Τερζάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης Τερζάκης, Γεώργιος και Μαρία Τερζάκη 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ονήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ί ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Μαρτίου και ώρα 8,30 Π.μ. τελούμε 

40θήμερο Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ, Τριάδος 
στο χωριό Σγουροκεφάλι Πεδιάδος για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μάς πατέρα, αδελφού, παππού και 
θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΛΙΟΠΥΡΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα Παιδιά: Ιερέας Εμμαν. και Ουρανία Λιοπυράκη, Γεώργιος 
Λιοπυράκης, Αρτεμησία Λιοπυράκη, Ελένη χα Ψαράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι μας και στα καφενεία 
του χωριού.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ οοη
Τελούμε την Κυ-ρΊΌκή 15 Μαρτίου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Κων)νου και Ελένης Κερομούτσι Μαλεβυζίου 40- 
θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγα­
πημένης μάς συζύγου καί μητέρας

**Γ

ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΚΟΚΟΝΩΖΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγοζ; Χρήστος Κοκονώζης.
Τα παιδιά: Γιάννης και Στεφανία Κσκονώζη, Νίκος και Σού 
ζαν Κοκσνώζη, Μάριο και Γιάννης Λημνιωτάκης, Ευαγγελία 
και Γιάννης Κωνσταντουλάκης.

t
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0 ΠΟΑ εκτός με Βουλιαγμένη
ΕΚΤΟΣ έδρας με την Βου­

λιαγμένη αγωνίζεται αύριο το 
πρωί ο ΠΟΑ, για το πρωτάθλη­
μα Εθνικής Ερασιτεχνικής Κα­
τηγορίας.

ΑΠΟ τον ΠΟΑ θα απουσιά­
σουν οι Ματθαίου, Μπακούσης 
(εγχειρίστηκε στην Αθήνα και 
επέστρεψε χθες), I. Μηλιαράς 
και Μασέλης.

ΕΤΣΙ στην διάθεση του Γενι­
κού Αρχηγού κ. Γεωργιάδη, που 
έχει την ευθύνη συγκρότησης 
της Ιΐρδρς, βρίσκονται οι εξής 
ποδοσφαιριστές:

Κοτζαιμάνης, Ποδάρας, Λυ 
ριτζής, Πελέκας. Καστρινά- 
κης, Ρωμανόκης, Βάβου- 
λας, Κσκόσης, Κ. Μίηλια-

ράς, Μαστρογιαννάκης, 
Σφακιανά'κης, Μπουγαδά- 
κης, Κόλλας, Καρδουλάκης, 
Ανατολιιτάκης.

ΣΤΟΝ αγώνα Βουλιαγμένης - 
ΠΟΑ θα σφυρίξει ο κ. Σπαθά- 
ρης, του Συνδέσμου Αθηνών.

ΣΤΟίΝ α' γύρο ο ΠΟΑ με 3 
—Ο είχε κερδίσει την Βουλια­
γμένη.

ΔΕΝ ΘΑ ΠΑΙΞΕΙ 
Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ

ΜΕ απόφαση της Διοίκησης 
του Ποσειδώνα η ομάδα δεν θα 
πάει στα Λιόσια για τον αγώ­
να με τον Ολυμπιακό· ’Ετσι ο 
Ποσειδώνας θα μηδενισθεί και 
θα του αφαιρεθεί ένας βαθμός.

Σχολικό κοι Εργοοιακό

ΓΙΑ ΤΑ... ΜΑΤΙΑ ΜΙΑΣ ΚΟΠΕΛΑΣ

Πέντε νταήδες οια Καμίνια
έοτειΛαυ ΛΟχοονο οιο νοσοκοιιείο!
ΘΥΜΑ: ΓΛΙΤΩΣΑ ΑΠΟ ΘΑΥΜΑ ΑΠ’ΤΑ ΧΕΡΙΑ Ρ»Υ>

ΣΥιΝίΕΧΙΖΟΝΤΑΙ αμτό τρ Σαβ 
βατσκύριαικσ αλλά κατ την Δευ­
τέρα τα πρωταθλήματα μπάσκετ 
πόδοσφαίρου και βόλλευ Λύκεί 
ων και Εργαζομένων. Επίσης σή 
μβρα στις 10 το πρωί στο κλει 
στό της πόλης μας θα γίνει ο τε 
λικός βόλλευ’ Λυκείων Αρμένων. 
Αντιμέτωπες θα είναι οι αμάδες 
του Παγικρητίου και των Μοιρών 
Δισιτητές θα είναι οι κ.κ. Λαγού 
δάκης και Αντωνιακάικης. Αναλυτι 
κά το πρόγραμμα; προβλέπει να 
γίνουν οι παρακάτω αγώνες:

ΛΥΚΕΙΑ
Μπάσκετ θηιλέων
Σάββατο

6ο — Το ΤΕΛ στις 8,30 μ.μ. 
στο κλειστό της πόλης μας με 
διαιτητές τους κ.κ. Αντωναικάικη 
και Αναστασιόδη.

5ο ΤΕΛ — 3ο στις 1 στο κλει 
στό με διαιτητές τους κ.κ. Κα 
νάικη και Δραμητινό.

Παγίκρήπτο — Αγ. Βαρβάρα 
στις 11,30 στο κλειστό με διαιτη 
τές τους κ.κ. Χαλκΐ;αδάικη και Λα 
μπρινάκη.

Το νέο των Διαιτητών μας
Από τη Γραμματεία του Σ·Δ· 

Π. Ηρακλείου ανακοινώνονται 
τα εξής:

1. Το Δ.Σ. του Σ.Δ.Π. Ηρα­
κλείου και τα μέλη τομ Συνδέ­
σμου διαμαρτύρονται για την 
άδικη αντικατάσταση του μέ­
λους μας κ. Ανδρονά Μανόλη 
από τους πίνακες εποπτών της 
Α’ Εθνικής Κατηγορίας. Η δια­
μαρτυρία αυτή θα διαβιβαστεί 
στο ΣΕΔ, Ο.Δ.Π.Ε.

2. Συγχαίρει και εύχεται Κα­
λή Επιτυχία στα μέλη του Συν­
δέσμου που προήχθησαν και 
που τοποθετήθηκαν για πρώτη 
φορά στους Πίνακες αξιολογή­
σεων του ΣΕΔ που ανακοινώθη­
καν αυτή τη βδομάδα.

Η ΜΙΝΟΡΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΤΟΥ 1. ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΔΗ 
ΑΠΟ ΤΗ ΧΟΡΩΔΙΑ
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

V.
Στο Ναό Αγίου Δημητρίου 

Ηρακλείου αύριο Κυριακή Β' 
Νηστειών, την θεία Λειτουργία 
θα τελέσει ο πανοσ. Αρχιμ. Νε­
κτάριος Παπαδάκης, πρωτοσύ- 
γκελλος της Ιερός Αρχιεπισκο­
πής Κρήτης.

Τους ύμνους της λειτουργίας 
θα ψάλει η πολυμελής μικτή χο­
ρωδία του Ναού σε πλ. Α' (μι­
νόρε) .

Οι ύμνοι αυτοί σε μινόρε έ­
χουν να ψαλούν στο Ηράκλειο 
χορωδιακά τώρα και 30 χρόνια, 
από την εποχή τσυ πρωτοψάλ­
του Παναγ. Λινάρδου.
Το Εκκλ. Συμβούλιο του Ναού
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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
Αγ. Τίτου 1 - Ηράκλειο, Τηλ.: 225833 - 28Τ878

Προς όλα τα Μέλη των Δ.Ε. του Π.Κ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τώρα που κλείνει μια φάση στη ζωή του Ανώτατου Πνευ 

ματικού μας Ιδρύματος, του Πανεπιστημίου Κρήτης, κι αρ­
χίζει μια άλλη με τις εκλογές των Πρυτανικών αρχών, το 
Δ.Σ. ταυ Συλλόγου «Φίλοι του Πανεπιστημίου Κρήτης» θεω 
ρεί στοιχειώδες χρέος του να εκφράσει τα Θερμά ευχαριστώ 
και τη βαθιά του ευγνωμοσύνη σ’ όλους τους προκατό- 
χους των πρυτανικών αρχών «ανθ’ ων εμόχθησαν».

Ευχαριστεί όλα τα :ιέλη των Διοιικουσών Επιτροπών που 
από τη γένεση του Παν)μίου δούλεψαν με μόχθο, μεράκι 
και ανάλωση ψυχής και χρήματος για να βρει τον σωστό 
του δρόμο, ν' αποκτήσει πρωτοποριακό χαρακτήρα, να γί 
νει πνευματική κοιτίδα αντάξιο της Ιστορίας του τόπου 
μας, των προσδοκιών των Κρητικών και των επιταγών της 
σύγχρονης εποχής.

Ευχαριστεί και τους καθηγητές που, πολλοί απ' αυτούς, 
αντί ψυχίων άφησαν θέσεις ζηλευτές για να προσφέρουν τις 
υπηρεσίες και τις γνώσεις τους στα πρώτα δύσκολα και α­
βέβαια βήματα του Πανεπιστημίου μας.

Κάνει ιδιαίτερη μνεία για την προσφορά του καθηγητή 
κ. Ν. Πανανιωτάκη σ' αυτά τα πρώτα δύσκολα και αβέβαια 
βήματα του Παν)μίου, μα εντελώς ιδιαίτερα και ξεχωριστά 
τιμά και ευχαριστεί τον καθηγητή κ. Γρ. Σηφάκη, που σή­
κωσε μέγα μέρος των ευθυνών του Πανεπιστημίου, που με 
το παράδειγμά του μας έδωσε «μάθημα μέγιστον» ήθους και 
αναστήματος πνευματικού ταγού.

Τέλος, ευχαριστεί όλους τους επώνυμους και ανώνυμους 
εργάτες του πνεύματος που άνοιξαν τον δρόμο της ευδο­
κίμησης του Παν)μίου και τους εύχεται ευόδωση των προ­
σπαθειών τους στους σπό δω και πέρα στόχους τους.

Ηράκλειο 9-3-1’987
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου Φίλοι του Παν)μίου Κρήτης

Με τιμή
Ο Πρόεδρος Η Γεν. Γραμματέας
Α. Αγγελάκης Γ. Ορφανού

Ποδόσφαιρο
Χάρακας — 5ο ΤΕΛ στις 9,30 

π.μ. στο γήπεδο ΕΓΟΗ με διαι 
τητή τον κ. Βελεγράικη.

3ο ΤΕΛ — Μοίρες στις 11 στο 
γήπεδο ΕΓΟΗ με διαιτητή τον 
κ. ΒελεγράΚη.

2ο — Αρκαλοχώρι στις 9,30 
π.μ. στο γήπεδο Εργστέλη με δι 
αιτητή τον κ. Λαγουδάϊκη·.

Εργαζομένων 
Βόλλευ

Την Δευτέρα θα παίξει στις 7 
μ.μ. στο 4ο Γυμνάσιο η ΕΒΕΗ 
και η Πυροσβεστική.

(Εξάλλου χθες ο Δήμος κέρδι 
σε την ΔΕΗ με 3—2 σετ ενώ προ 
χθές η ΔΕιΗ κέρδισε την Ολυμπία 
κή με 3—Ο σετ.

Ποδόσφαιρο
Την Δευτέρα θα γίνουν στις 4 

οιι παρακάτω συναντήσεις: 
Δήμος — ΟΤΕ γήπεδο ΑΕΚ 
TEI — ΥΕΒ γήπεδο ΠΟΑ 
Παν)ιμιο — Καθηγητές γ. ΕΓΟΗ 
Αστυνομία - Πιυρ)τιική γ. Μυρτιάς 
ΔΕΗ - ΕΒΕΗ γήπ. Εργοτέλη 
Δάσκαλοι - ΚΤΕΟ γήπ. Τυλίσσου 
Προπονητές - Αερ)ρία γ. ΣΕΑΠ 
Ρεπό έχουν οι Διαιτητές.

3. Η Σχολή ιΔαιτήσίας συνε­
χίζεται με τον ίδιο ζήλο από 
τους μαθητές - υποψήφιους δι­
αιτητές που την παρακολου­
θούν. Μετά τη λήξη των μαθη- 
ιμώτων θα ακολουθήσουν οι ε­
ξετάσεις για να ονομασθούν δι­
αιτητές Γ’ Κατηγορίας. Οι εξε­
τάσεις υπολογίζεται ότι θα γί­
νουν μέσα στο πρώτο δεκαήμε­
ρο του Απρίλη.

4. Το Δ.Σ. και τα μέλη τρυ 
Συνδέσμου συγχαίρουν τους δι­
αιτητές του τελικού αγώνα Κυ­
πέλλου μεταξύ των ομάδων Π. 
Ο.Α. - Π.Α.Ν.ΟΜ, για την ά- 
ριστη εμφάνισή τους. Ακόμη 
συγχαίρει τους αγωνισθέντες 
ποδοσφαιριστές των δύο ομά­
δων για την άψογη παρουσία 
τους, μια παρουσία που τους 
τιμά ιδιαίτερα.

5. Μέχρι το τέλος του μήνα 
θα γίνει η μεταφορά στα νέα 
Γραφεία του Συνδέσμου στην 
<>δό Έβανς. Αυτή τη στιγμή οι 
εργασίες προχωρούν κανονικά.

6. Με απόφαση του Δ.Σ. πα- 
ραπέμπεται στην Πειθαρχική Ε­
πιτροπή Διαιτησίας ο διαιτητής 
κ. Παλτατζίδης Ματθαίος για 
πλημμελή σύνταξη του Φ.Α. 
στον αγώνα ΕΡΜΗΣ - ΔΑΙΔΑ- 
ΛΟΕ.

7. Το Δ.Σ. του Συνδέσμου 
και τα μέλη εύχονται καλή επι­
τυχία στο συνάδελφο διεθνή δι­
αιτητή κ. Γιώργο Κουκουλάκη 
που την Τετάρτη 18—3—87 
σφυρίζει τον αγώνα ΟΛΥΜΠΙΑ­
ΚΟΥ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΥ για το Κύ­
πελλο Ελλάδας.

Από τη Γραμματεία
Γ. Τερεζάκης

Σε εκδήλωση του Ροταριανού Ομίλου

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ
Την πορεία ολοκλήρωσης του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου καθώς και την λειτουργικό­
τητα του κτιρίου για την κατασκευή του οποίου ξτηρήθηκσν ;οι διεθνείς προδιαγραφές 
παρουσίασε χθες το βράδυ σε ειδική εκδήλωση ο αρχιμηχανικός του έργου κ. θεοδ. Σκαρ- 
τσίδης. Στην εκδήλωση ,που έγινε στο «Ξενία» και διοργανώθηκε Ιαπό τον Ροταριανό Ό­
μιλο Ηρακλείου, παραβρέθηκε ο Αντιδήμαρχος κ. Βαγγ. Ρομπογιαννάκης, Δημοτικοί Σύμ­
βουλοι κ.ά. Στο κλισέ της φωτογραφίας ο Ικ. Σκαρτσίδης ενώ ιπαρσυσιάζει τα ενημερωτικά 
στοιχεία για τα έργο το οποίο τονίστηκε θα ολοκληρωθεί εντός των χρονικών ορίων που 

έχουν τεθεί.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

Στηυ ΣΰγκΑητο του Πανεπιστημίου 
τα ποοβΑήματα του Ιδρύματος

ΑΝΕΝΔΟΤΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΣΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ
Τα σοβαρά θέματα που απα­

σχολούν όσους ζουν και εργάζον 
ται στο Παν)μια Κρήτης θα α­
πασχολήσουν το Συγκλητικό Σώ 
μα του Βκπ)τιικού Ιδρύματος που 
συνέρχεται σήμερα στο Ρέθυμνο 
υπό την προεδρία του Πρύτανη 
κ. Δημ. Μαρκή.

Η συνεδρίαση της Συγκλήτου 
που είναι πρώτη και αποτελεί 
την επίσημη εγκατάσταση της 
Πρυτανικής Αρχής στην Διοίκηση 
του Π.ιΚ. θα ασχοληθεί φυσικά 
με τη ν απόφαση του Υπουργείου 
Παιδείας για την αύξηση των τμη 
μάτων των Σχολών από 8 σε 14 
τα πραβλήματα που προκύπτουν 
ικαθώς και μιε τις λύσεις και προ 
τάσεις που πρέπει να υποδει­
χθούν.

Αξίζει να σημετώθεί ότι η θη 
τεία της Διοικούσας Επιτροπής

kUMM UPtiUI- JiMNi
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

όσους γεννήθηκαν, ζουν και θα 
πεθάνουν στον κάθε τόπο.

Ο κ. Κ. ΑΣΛΑΝΗΣ
Στην επιστολή του τέλος ο 

βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. Κ. Α- 
σλάνης τονίζει απευθυνόμενος 
στην υπουργό Πολιτισμού:

Κυρία υπουργέ,
Πιαρά την ευαισθησία μου α­

πέναντι στην αυτονομία της Το 
πιικής Αυτοδιοίκησης καιι επειδή 
απειλείται «μείζων» αξία όπως η 
Πολιτιστική μας κληρονοιμιά, έ­
χω την τιμή να σας καταγγείλω 
την ανοί'κοδόμηση του περιβάλ 
λσντος χώρου του Ενετικού Μνη 
μείου Ναού Αγ. Μάρκου στο Ιστό 
ρικό Κέντρο Ηρακλείου Κρήτης.

Ο Άγιος Μάρκος είναι ενετικό 
κτίσμα του 12ου αιώνα, μαζί δε 
με την Κρήνη του Μοροζίνη, τη 
Λότζια και το Ναό του Αγ. Τίτου 
αποτελεί το σωζόμενο ιστορικό 
κέντρο Ηρακλείου που βάναυσα 
πλήττεται με την ανοικοδόμηση 
που εκτελεί ο Δήμος Ηρακλείου, 
ναρκοθετώντας κάθε μελλοντική 
δυνατότητα ενοποίησης προβο­
λής και αξιοποίησης αυτού του 
ικέντρόυ της Ιστορικής μας πό­
λης.

Ο Δήμος Ηρακλείου με νομότυ 
πες διαδικασίες (Διαγωνισμοί αρ 
χιτεκτονικοΙ, άδεια οιικαδομής α 
πό το Πολεοδομικό Γραφείο του 
Δήμου, δημοπρατήσεις, χωρίς 
όμως άδεια του Συμβουλίου Αρ 
χσιοτήτων προχωρεί στις κατα­
στροφικές τσυ πολιτισμού κότα 
σκευές κάτω από την πίεση πιε 
στικών αναγκών για στέγαση δη

ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΠΑ 10 ΜΟΠ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την In mA. 

σογειακό Ολοκληρωμένο Πρό­
γραμμα Κρήτης-

ΟΜΑΔΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΚΡΗΤΗΣ

Στην συνάντηση, εξάλλου, 
των δύο Τμημάτων του ΤΕΕ έ­
γινε αλληλοενημέρωση για τον 
τρόπο που αντιμετωπίζουν τα 
δύο Τμήματα κοινά προβλήμα­
τα, όπως η αυθαίρετη δόμηση, 
η βελτίωση της ποιότητας των 
πραγματογνωμοσυνών και η 
πορεία κοινών ομάδων εργα­
σίας. Στα πλαίσια αυτά συμφω- 
νήθηκε κατ' αρχήν η σύσταση 
κοινής ομάδας εργασίας με συμ­
μετοχή του Πανεπιστημίου Κρή 
της και της ΔΕΗ που θα επε­
ξεργαστεί ένα σχέδιο προγράμ­
ματος για τη μελλοντική κάλυ­
ψη των ενεργειακών αναγκών 
της Κρήτης. Η Ο.Ε. θα πρέπει 
να καλύψει τα θέματα της ηλε­
κτροπαραγωγής με συμβατικές 
τεχνικές και ανανεώσιμες πηγές 
ενέργειας καθώς και τη διασύν­
δεση της Κρήτης με το Εθνικό 
Δίκτυο της ΔΕΗ. να προσδιο­

λήγει αύριο, τυπικά.
Lili

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗ 
κ. Π. ΘΕΜΕΛΗ

«Πραγματικά τα πράγματα στο 
Παν)μιο Κρήτης είναι δύσκολα, 
όχι όμως και άλυτα» τονίζει σε 
δήλωσή του ο Αντ)νης του Π.Κ. 

. ικ. Π. θέμελης με αφορμή την α­
ποχή που κήρυξαν οι διδάσκον­
τες και οι μεταπτυχιακοί φοιτη 
τές των Τμημάτων Βιολογίας και 
Χημείας, διαιμςι.ρτυράμενοι για 
την αύξηση των Τμημάτων.

Όπως έγραψε η «Π» ο κ. Αντ) 
τανης πρόσφατα επιοκέφθηικε το 
Υπουργείο Παιιδείας όπου είχε α­
νεπίσημες επαφές για το θέμα.

Στην ίδια δήλωση ρ κ. θάμε 
λης επεσήμανε ότι οι απέχογτες 

μοτιικών υπηρεσιών και εμπορεσ 
ματοποίηση αρχαιολογικού χώ­
ρου για προσπαρισμό κερδών.

Οι ανάγκες είναιι κατανοητές, 
είναι όμως ακατανόητη η σύγκρι 
ση μεγίστων πολιτιστικών αξιών 
με κερδοφάρες δυνατότητες και 
λύση πρακτικών προβλημάτων, 
λύση που δεν είναι μονοσήμαντη.

Μέ επισκέψεις μου στις υπηρε 
αίες του Δήμου καιι στον κ. Δή 
ΐμαρχο προσπάθησα να μεταβά­
λω την κρίσιμη ύστατη ώρα τις 
απόψεις του Δήμου. Όμως στάθη 
κε αδύνατο ακόμη και η ικανό 
ποίηση αιιτήματος για παράταση 
και ώριμη επανεξέταση 15 ημε­
ρών.

Η Κοινή Γνώμη του Ηρακλείου 
συγκινείται βαθύτατα από την 
ιεπιχειιρούμενη καταστροφή.

Μη έχοντας άλλο τρόπο αντί 
δράσης και αφού ο διάλογος και 
η πειθώ δεν απέδωσαν και παρά 
τον σεβασμό μου στο Δημοτικό 
Συμβούλιο και την Τ.Α., αναγκά 
ζομαι να ζητήσω την άμεση πα­
ρέμβαση σας για τη σωτηρία του 
Ιστορικού Μνημείου, που είναι 
δυνατή και μόνο γιια την έλλειψη 
αδείας από το Κεντρικό Αρχαιο­
λογικό Συμβούλιο.

Παρακαλώ για την άμεση ε­
νέργεια σας πριν είναι αργά. Ή­
δη άρχισε η εκσκαφή στο περι­
βάλλον του μνημείου όπου ασφα 
λώς θα υπάρχουν αρχαιολογικά 
κατασκευάσματα, στοές, τάφοι 
και άλλα, που είναι συνήθη στην 
ευρύτερη περιοχή.

Είμαι βέβαιος για την ευαι­
σθησία σας.

ρίσει τις απαιτούμενες μελέτες, 
τα συγκεκριμένα έργα, πιθανούς 
χώρους εγκατάστασης, καθώς 
και το προσεγγιστιικό κόστος 
υλοποίησης του προγράμματος.

Συζητήθηκε επίσης το θέμα 
της ίδρυσης Τεχνικής Υπηρεσίας 
του EOT στην Κρήτη, τονί­
στηκε η αναγκαιότητά της. Τα 
δύο Τμήματα εκφράζουν την α­
πογοήτευσή τους για την ου­
σιαστική άρνηση του EOT να 
προχωρήσει σε ουσιαστική απο­
κέντρωση.

Για το θέμα αυτό τα δύο 
Τμήματα θα κάνουν κοινό έγ­
γραφο προς την πολιτική ηγε­
σία του αρμόδιου υπουργείου.

Κοινό έγγραφο θα γίνει επί­
σης από τα δύο Τμήματα προς 
το υπουργείο Πολιτισμού, η 
λειτουργία των Υπηρεσιών του 
οποίου αλλά και ο τρόπος ορ­
γάνωσής του δημιουργεί εμπλο­
κές και στα απλούστερα θέμα­
τα. Τα δύο Τμήματα ζητούν 
μέχρι την ολοκλήρωση των δια­
δικασιών αποκέντρωσης του 
ΥΠ.ΠΌ να δοθεί το δικαίωμα 
υπογραφής στους προΊ'σταμέ- 
νους των Υπηρεσιών του υπουρ 
γείου σε κάθί νομό της Κρήτης/

δεν εκπροσωπούν παρά τον εαυ 
τό τους καθώς δεν υφίστανται 
οι γενικές συνελεύσεις των δύο ■ 
τμημάτων εφόσον σ' αυτά δεν ί 
υπάρχουν ακόμη φοιτητές.

«Φυσικά» πρόσιθεσε «τα προ­
βλήματα που επιικαλούντα'ΐ οι δι 
δάσκοντες είναι υπαρκτά και με­
γάλα όχι όμως αξεπέραστα.

Χαρακτηριστικά αναφέρω ότι 
στο Ρέθυμνο μπορούν να λειτουρ 
γήσουν όλα τα Τμήματα εκτός 
της Ψυχολογίας αν το Υπουρ­
γείο κρατήσει τις 'υποσχέσεις του 
για την παροχή κονδυλιων».

ΑΝΕΝΔΟΤΟ

ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

Εξάλλου με δήλωση της πηγής 
του Υπουργείου Παιδείας είπε ό 
τι δεν πρόκειται να αναιρεθεί η 
απόφαση, για τα: νέα τμήματα.

Ωστόσο διαβέβαίωσε ότι θα 
τηρηθούν οι υποσχέσεις που αφο 
ρούν τόσο τα κονδύλια όσο την 
υλικοτεχνική υποδομή και το δι 
δακτΓκό προσωπικρ.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΗΜΙΚΟΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΔΙΗΜΕΡΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 

ΓΙΑ ΤΟ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ

Ο Σύλλογος Χημικών Ηρα­
κλείου σας προσκαλεί να συμ- 
μετάσχετε στο σεμινάριο που 
οργανώνει για το ελαιόλαδο 
σήμερα 14 και αύριο 15 Μαρ­
τίου.

Οι εργασίες της πρώτης μέ­
ρας θα γίνουν:

Σήμερα Σάββατο 14 Μαρτίου 
ώρα 6.30 μ.μ. Αίθουσα: Τεχνι­
κού Επιμελητηρίου, Ρ. Χούρ- 
δου 4, με θέματα:

α. Οξείδωση - Φωτοξείδωση 
ελαιόλαδου.

Ομιλητής: Νίκος Φακουρέλης, 
χημικός, M.S. OHIO STATE U- 
NIVERSITY.

β. Η αεριοχρωματογραφία 
στην ανάλυση του ελαιολάδου.

Ομιλητής: Κώστας Σταφυλά- 
*ης. Χήμικός του Γενικού Χη­
μείου του Κράτους.

γ. Παράγοντες που επηρεά- ι 
ζουν την ποιότητα του ελαιο- 
λάδου και ειδικά κριτήρια για ί 
την εκτίμηση της ποιότητάς 
του.

Ομιλητής: Χρήστος Πετράκης, 
χημικός, προ'Γστάμενος Παρα­
γωγής της «Ελαιουργικής». j

Οι εργασίες της δεύτερης μέ­
ρας θα γίνουν:

Κυριακή 15 Μαρτίου ώρα 10. 
30 π.μ. Αίθουσα: Της Ένωσης 
Γεωργικών Συν)σμών Ηρακλεί­
ου, Λεωφόρος 62 Μαρτύρων 
146, Καμίνια, με θέματα:

α. Δυνατότητες βελτίωσης 
της ποιότητας του ελαιολάδου 
κατά τα στάδια Ελαιοσυλλογής 
-Άλεσης - Αποθήκευσης και 
Τυποποίησης.·

Ομιλητές: Νίκος Καλογερά- 
ικης, χημικός μηχανικός στην 
Α.Β.Ε.Α. - Χανιών.

Γιώργος Δροσανάκης, χημι­
κός στην Ένωση Γεωργ. Σ. Η­
ρακλείου.

Για το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος

Γιώργος Κυπριωτάκης

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Xtipoupyo< 
Ωτορινολ)γο( 

τ. Δ)ντής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
ΒενιζελεΙου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

Σοβαρό επεισόδιο δημιουρ- 
γήθηκε προχθές το βράδυ σε 
συνοικία των Καμινίων, όταν, 
για οικογενειακές διαφορές, πε­
ρισσότερα από 5-7 άτομα κα­
κοποίησαν 4θχρονο οικοδόμο, 
έξω από το σπίτι του, στην 
οδό Σταυρακάκη 17.

Σύμφωνα με όσα είπε στην 
«Π» τρ θύμα Μάνόλης Κατσού- 
νας, πρυ νοσηλεύεται στο Βε- 
νιζέλείο, πριν από λίγες μέρες ο 
εξάδελφός του Κων)νος Τζα- 
τζαράκης, 23 χρονών, «έκλεψε», 
με τη θέλησή της, τη 17χρονη 
ΚΜ με σκοπό να την παντρευ­
τεί. Συγγενείς της κοπέλας, που 
πληροφορήθηκαν ότι το ζευγά­
ρι πέρασε από το σπίτι του κ. 
Κατσούνα, τον επισκέφθηκαν 
θέλοντας να μάθουν νεώτερα. 
Εκείνος τους απάντησε ότι 
πράγματι πέρασαν χωρίς όμως 
να καθήσουν κι ούτε ήξερε πού 
πήγαν στη συνέχεια.

ΝΕΑ ΕΠΙΣΚΕΨΗ

Γύρω στις 10 τρ βράδυ της 
Πέμπτης και πάλι τον επισκέ- 
φθηκαν συγγενείς της κοπέλας. 
Άρχισαν να συζητούν έξω από 
το σπίτι — του πρότειναν να 
μπουν στο αυτοκίνητό τους και 
να πάνε αλλού να συζητήσουν, 
αλλά εκείνος δεν δέχτηκε — για 
το γνωστό θέμα. Η στάση, ό­
μως, του μετέπειτα θύματος ή­
ταν η ίδια.

«Αφού δεν ήξερα, τι να τους 
έλεγα», μας δήλωσε. «Εκείνοι 
τότε άρχισαν να μιλούν πιο 
έντονα. Σε μια στιγμή ο οδη­
γός, που όπως αποδείχτηκε αρ­
γότερα ήταν ο αρχιφύλακαςτου 
Τμήματος Τάξης Ηρακλείου Δη- 
μήτρης Μιπαντουβάς, με τρά- ι 
βήξε προς το αυτοκίνητο και 
μου πρότεινε ένα περίστροφο, 
βρίζοντάς με. Ταυτόχρονα δύο

Η ΔΕΗ ΜΑΤ ΑΠΑΝΤΑ

ΣΕ ΣΧΟΛΙΟ ΜΑΣ

Πήραμε από τη ΔΕΗ την πα 
ρακάτω απάντηση σε σχόλιο 
μας για την επιβολή Φ.Π.Α. 
σε τιμολόγια της προ του I 
ανουαρίου:

1. Απαντούμε σε σχόλιο της Ε- 
φηιμερίδας σας 12-2-87 σχετικό 
με τον ΦΠΑ των λογαριασμών 
ρεύματος και σας γνωρίζουμε ό 
τι και μετά την εφαρμογή του 
ΦΠΑ οι λογαριίασμοί κιατανάλω 
σης ηλεκτρικού ρεύματος οικια­
κής - δημοτικής και δημόσιας χρή 
•σης είναι της αιυτής ακριβώς αξί 
ας όπως και με το προηγούμενο 
καθεστώς του ΦΚΕ κοι χαρτοσή 
μου1 και τούτο διότι η ΔΕΗ εμεί 
ωσε τα τ ιιμαΛόγιά της.

2. Όσον αφορά τις λοιπές χρή 
σεις ο ΦΠΑ συμψηφίζεται με τον 
αποδιδόμενο φόρο προς το Δη­
μόσιο Ταμείο.

3. Η επιβολή του ΦΠΑ από 
τους λογ)σμούς που περιέχουν 
καταναλώσεις από 1.11.86 μέχρι 
1.1.87 και στο εφεξής προβλέπε- 
ται από τον νόμο, αλλά και σ' j 
αυτές τις καταναλώσειίς τα τιμο 
λόγια όπως σας αναφέρουμε πιο 
πάνω είναι μειωμένα.

Ηράκλειο 11 Μαρτίου 87 
θ. Διαμαντόπουλος
Δ) ντής Περιοχής

ΕΛΛΗΝΙΙΚίΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ MQX0Y - 
ΠΕΔΙΑΔΟΣ
Αριθ. Πρωτ. 154

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
ιΜοχού - Πεδιάδος, Ηρακλείου

Προκηρύσσει 
σε φανερή πλειοδοτική δημοπρα 
σία την εκμίσθωση τμημάτων 
της παραλίας Σταλίδας για εκμε 
τάλλευση από ιδιώτες.

Η δημοπρασία θα γίνει στο 
Γραφείο της Κοινότητας την 26 
Μαρτίου 1987 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 12.00 π.μ. έως 14.00 μ.μ. 
και ενώπιον της αρμόδιας Βπιτρο 
πής. Σε περίπτωση αποτυχίας η 
δημοπρασία θα επαναληφιθεΐ την 
1ην Απριλίου 1987 ημέρα Τετάρ 
τη και ώρα 12.00 π.μ. έως 14.00 
μ.μ;

Δεκτοί στη δημοπρασία όλοι 
οι Έλληνες Πολίτες που έχουν 
τα νόμιιμα προσόντα πρρς τούτο, 
(ενήλικες, λευκό ποινικό μητρώο 
κ.λ.π.),

Εγγύηση συμμετοχής στη δήμο 
πρασία ορίζεται το 10ο)ο τηςαρ 
χικής τιμής εκκίνησης της δήμο 
πρασίας.
Περισσότερες πληροφορίες στη 

Κοινότητα Μοχού κατά τις εργά ί 
σιμες ημέρες και ώρες (τηλ. 0897 ; 
- 61.325).

Μοχός 10 Μαρτίου 1987
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Θεόφιλος Σουρανάκης
1>—2

V ΜΟΤΟΣΥΚΑΕΤΕ2:
SUZUKI

ΑΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 234053-235744-237712

Ο Κατσούνας χθες στο Βενιζέλειο. Πλήρωσε τη νύφη και μάλιστα 
χωρίς να έχει ,ιδέα για τίποτα.

Φωτορεπορτάζ: Ν. Μαλτεζάκης τηλ, 285261

άλλα άτομα προσπάθησαν να 
με βάλουν στο αυτοκίνητο».

Ο κ. Κατσούνας άρχισε να 
φωνάζει, μαζεύτηκε η γειτονιά, 
ενώ από την άκρη του δρόμου 
εμφανίστηκαν κι άλλα άτομα, 
συγγενείς της κοπέλας.

«Με χτυπούσαν συνεχώς», 
συνέχισε, «ενώ η γυναίκα μου 
και άλλοι γείτονες προσπαθού­
σαν να με πάρουν από τα χέ­
ρια τους. Κάποιος μάλιστα μ’ 
πιασε απ’ το λαιμό και τράβηξε 
μαχαίρι, απειλώντας ότι θα με 
σκοτώσει».

Μετά το «κομφούζιο» που 
δημιουργήθηκε η παρέα του αρ- 
χιφύλακα έφυγε, ενώ λίγο αρ­
γότερα εμφανίστηκε η Αστυνο­

Νέος Ρωμαίος και νέα Ιούλιέια

ΑΝΤΙΔΡΟΥΣΑΝ 01 ΓΟΝΕΙΣ ΤΟΥ
ΝΑ ΠΑΝΤΡΕΥΤΕΙ ΤΗΝ ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ ΤΟΥ

ΘΈΣ)ΝΙΚΗ 13 (ΑΠΕ) — 
Νεφρό ζευγάρι τριγγάνων βρέθη 
ΜΕ νυκρό σήμερα το πρωί σε εγ 
καταλελειμενρ γυμναστήριο του 
Δήμου Μενεμενης.

Πρόκειται για τον Γ. Μοργα 
ριτίδη 22 ετών και την Δ. Παύ 
λου 17 ετών που ακολαύθησαν 
την μρίρα τρυ Ρωμαίου και της 
Ιομλιετας επειδή οι γονείς του 
Μιαργαριτιόη αντιδρουοαγ στο 
γάμο τους.

Σύμφωνα με την εκδοχή της 
Αστυνομίας, ο Μαργαριτίδης 
πυροβόλησε με καραμπίνα σχε­
δόν εξ επαφής στο στήθος την 
αγαπημένη του και στην συνέ­
χεια αυταπυροβοληθηκε με το 
ίδιο όπλο.

... .... .... . . ...

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΑ

ΑΕΡΟΠΛΑΝΑ ΠΑΝΩ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΑΥΔΟ

Αμερικανικά μαχητικά οερο- 
σκάφη παραβίασαν σήμερα τον 
εθνικό εναέριο χώρο και παρέ- 
βησαν τους κανονισμούς εναε­
ρίου κυκλοφορίας, ανακοίνωσε 
ο κυβερνητικός εκπρόσωπος.

Αναλυτικότερα ο κ. Ρουμπά- 
της έκανε την ακόλουθή ανα­
κοίνωση:

«Σχηματισμός μαχητικών βε- 
ροσκαφών της Αμερικανικής Αε­
ροπορίας εισήλθε στις 13)3)87 
απροειδοποίητα στο FIR Αθη­
νών. Πραγματοποίησε παράβα­
ση κανόνων εναέριας κυκλοφο­
ρίας και παραβίασε τον εθνικό 
εναέριο χώρο νότια της νήσου 
Γαύδου. Διατάχθηκε τακτική ε­
νέργεια και αεροσκάφος της Ελ­
ληνικής Πολεμικής Αεροπορίας 
αναγνώρισε και αναχαίτισε τον 
παραπάνω σχηματισμό, θα γί­
νει διαμαρτυρία δια της διπλω­
ματικής οδού».

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

Δια της υπ' αριθμ. 226 του 
έτους 1986 αποφάσεως του Πο­
λυμελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου (διαδικασία Εκούσιας Δι­
καιοδοσίας) ενεκρίθη το από 
20 Σεπτεμβρίου 1986 Καταστα­
τικό και ανεγνωρίσθη η ίδρυσις 
του υπό την επωνυμίαν «ΣΩ­
ΜΑΤΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΚΑΙ 
ΕΚΜΙΣΘΩΤΩΝ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ 
ΣΠΌΡ - ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ 
ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΠΛΑΖ Ν. ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ» σωματείου με έδραν 
την πόλιν του Ηρακλείου, σκο­
πόν την προστασίαν και προα­
γωγή των ηθικών, οικονομικών 
και επαγγελματικών συμφερό­
ντων των μελών του.

Εν Ηρακλείω τη 30.1.1987 
Ό πληρεξούσιος δικηγόρος 

ΜΑΝΩΛΗΣ ΠΑΠΑΤΩΑΝΝΟΥ 

μία.
Ο Μαν. Κατσούνας μεταφέρ­

θηκε στο νοσοκομείο με χτυπή­
ματα σ’ ολόκληρο το σώμα,

ΜΗΝΥΣΗ

Χθες το πρωί το θύμα και ο 
Ιδχρονος γείτονάς του Γιώργος 
Τσαγκαράκης, υπέβαλαν μήνυση 
κατά του αρχιφύλακα, του α­
δελφού του 1. Μπαντουβά, δά­
σκαλου, του πατέρα τους Ηρα­
κλή, του Γιώργου Μπομπώτη 
και του Κώστα Καραπαναγιώ- 
τη. Και οι πέντε αναζητούνται 
από την Αστυνομία.

Ανακρίσεις κάνει το Τμήμα 
Τήξης.

Πριν ξεψυχήσει σύρθηκε μέ­
χρι την πόρτα του γυμναστη­
ρίου όπου και βρέθηκε το πτώ- 
μο του στις εννέα το πρωί από 
διερχόμενο ταξιτζή.

Οι δύο νέοι είχαν επιχειρήσει 
να αυτοκτονήσουν και πριν α­
πό λίγους μήνες με φάρμακα.

ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΗ ΣΤΟ

ΣΥΜΠΑΤΡΙΩΤΗ ΜΑΣ

ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ

ΓΙΑΝΝΗ ΔΗΜΗΛΑ

Στις 30 του: Μάρτη ημέρα Δευ 
τέρα και ώρα 8—10 το βράδυ 
στην αίθουσα εκδηλώσεων του 
ξενοδοχείου EL GRECO οδός Α 
θηνάς 65 (Ομόνοια) θα γίνει εκ­
δήλωση από την Πανελλήνια Ε­
νωση Λογοτεχνών και η ομιλία 
θα είναι με θέμα: Γιάννης Δημη 
λάς.

Για το συγγραφέα και το έργο 
του ομιλητές θα είναι ο ποιητής 
κ. Κώστας ΜσΤστράλης και η 
πρόεδρος της Πανελλήνιας Ένω 
σης κ. Ντίνα Βλάχου.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΩΝ |
Τα Ιατρεία Νικ. Χαριτάκη 
Καρδιολόγου και Ουρανί­
ας Δανδάλη - Χαριτάκη, 
Μικροβιολόγου, μεταφέρ- I 
θηκαν από 1ης - 1 - 1987 ;
στην οδό Κατεχάκη αρ. 4

j 1ος όροφος. Τηλ. 220247, j 
283165. Οικίας 280366. ί

ΚΩΣΤΑΣ Α. 
ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.SC.

Ψυχολόγος 
Μετεκπαιδευθείς στο Πα­
νεπιστήμιο του BRIDGE­
PORT ΗΠΑ, δέχεται με 
ραντεβού. Τρυφίτσου 3, ; 
Τηλ. 282437.

1—12

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Νευρολόγος
• Ψυχίατρος 

Ασπραδακης Εμμαν. 
μετέφερε το Ιατρείο του 
στην οδό Μαυρολένης 19 
- 21 Πλατεία Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηλεκτρο- 
εγκεφαλογραφικό Εργα­
στήριο. Δέχεται καθημερι I 
νά πρωί και απόγευμα — 
Ψυχαναλυτική θεραπεία - 
βραχεία Ψυχοθεραπεία.
ΕΓΚΕΦΑΛΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ , 

με ραντεβού.
Τηλ. Ιατρείου 22-56-88

» Οικίας 28.73.26 |
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων, 100 τ.μ., με κεντρι­
κή θέρμανση, γωνιακό, Επιμε- 
νίδου και θειακάκη, γωνία. Πλη 
ροφορίες τηλ. 226.228.

(Ε 352) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι, 2ου ορό­
φου πολυκατοικίας οδών θε- 
ρίσσου - Κονδυλάκη (γωνία), 
εμιβαδού 81 τ.μ., πολυτελούς 
κατασκευής. Ώρες επισκέψεως 
μόνον 3-5 μι.μ. καθ' εκάστην. 
Πληροφορίες τηλ. 221855, κ. 
Στυλιανός Σαρρής.

(Ε351) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στην περιοχή Βενιζελείου, ανε­
ξάρτητες, μόνο για φοιτητές. 
Τηλ. 282045, ώρες καταστημά-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι πεπει­
ραμένοι με γνώσεις Αγγλικής - 
Γερμανικής για ρεστοράν ΚΟΚ­
ΚΙΝΗ ΧΑΝΙ. Τηλ. 761328 — 
761247, μετά τις 2 μ.μ.

(Ζ488) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καλουπατζήδες βο­
ηθοί και εργάτες ή συνεργείο 
ξυλοτΰπου για μόνιμη απασχό­
ληση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
238009, όλες τις ώρες.

(Ζ 516) 1—€
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένα άτομο για να 
εργαστεί στην περιποίηση αλό­
γων και ένα άτομο να γνωρίζει 
Αγγλικά - Γερμανικά με πείρα 
στις δημόσιες σχέσεις για να

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
εξυπηρέτηση μιας κυρίας. Τηλ. 
283656.

(Ζ530) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για ζαχα­
ροπλαστείο, πεπειραμένη. Τηλ. 
234.587.

(Ζ528) 1-Β
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τουρι­
στικό κατάστημα, οδός Επιμε- 
νίδου και ίδομενέως. Πληρο­
φορίες τηλ. 226614.

(Ζ527) 1—4
ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ πεπειραμένη, χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, 
ζητείται για να αναλάβει μικρή 
τουριστική μονάδα στο Λιμάνι

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνω­
ρίζει Αγγλικά, Γερμανικά με δί­
πλωμα οδηγήσεως αυτοκινήτου 
για ενοικιάσεις αυτοκινήτων.
Τηλ. 224.793.

(Ζ529) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό «Μερσε- 
ντές 913», σε αρίστη κατάστα­
ση, ηλεγμένο από το ΚΤΕΟ. 
Πληροφορίες τηλ. 254.970.

(Π 865) 1—7

εργαστεί σε τουριστικό γρα- Χερσονήσου, γνωρίζουσα στοι-

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στηνπεριο. 
χή Μασταμπά. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 288969 (από 7-9 μ.μ.).

των.
(Ε315) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της οδού Σίνα 2, στον Πόρο, 
έναντι κινηματοθέατρου «Κρό­
νος». Πληροφορίες τηλ. 224609 
και 227535 τις απογευματινές 
ώρες.

φείο την καλοκαιρινή σαιζόν. 
Τηλ. 282005, ώρες 7-8.30 π.μ. 
και 7-9.30 μ.μ.

(Ζ5Ο9) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη, 15-17 χρόνων. Πληροφο­
ρίες τηλ. 254014.

(Ζ537) 1—6

χειώδη Αγγλικά. Υπάρχει δυνα- 
τότης διαμονής της εντός της 
επιχειρήσεως σε ατομικό δωμά­
τιο με κουζίνα και λουτρό. Πλη 
ροφορίες τηλέφωνα 285570, 9 
μ.μ. - 12 μ.μ. και 222492.

(Ζ 494) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε-

(Π 711) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Νέα Αλικαρνασ­
σό οικόπεδο άρτιο εντός σχε­
δίου πόλης. Πληροφορίες κάθε 
απόγευμα 4-6 στο τηλέφωνο
221250.

(Π 605) 1—15

(Ε259) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ]
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να δουλέψει 
σε σούπερ - μάρκετ Χερσονή­
σου. Τηλ. 0897 . 22734.

(Ζ 508) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία έως 45 ετών 
για να προσέχει παιδί 4 χρόνων 
από 3.30 μ.μ. μέχρι 12. Πλη­
ροφορίες Λ. Εθνικής Αντιστά­
σεως 105, από 8 μ.μ. — 9.30 
μ.μ.

(Ζ514) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλούσα 
ανέτως την Αγγλικήν ή Γερμα­
νικήν γλώσσα παρά κεντρικού 
κοσμηματοπωλείου. Τηλέφωνο 
283838.

(Ζ 511)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια να δουλέ­
ψει σπίτι της με δικό της αρ­
γαλειό ή της επιχείρησης. Πολύ 
καλή συνεργασία. Τηλ. 251803.

(Ζ513) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδυνή 
εργασία στην καφετέρια «EL- 
LITE», λεωφ. Ικάρου 190, τηλ. 
227190. πληροφορίες από 5 μ.μ.

(Ζ512) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με γνώ­
σεις Αγγλικής και γραφομηχα­
νής για τουριστικό γραφείο. 
'Μόνο προσωπικά απόγευμα. 
LION TOURS, Δαιδάλου 11.

(Ζ517) 1—β

ΝΤ1ΤΙΚΤΙΒΙ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφ«ίο Ερ«υνών 
ΚΔΙΕΒΝΕΕ»

Ερευναι, παρακολουθή- 
σβις, κλοπκή, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε ικοβέσεΐζ 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522. 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
87 (Βαλιδί Τζαμί), Ηρά- 
κλκιο ■ Κρήτης.

(Δ 899)

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ 
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό 

Κοίτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη 

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο 

Τηλ. 284947, 285121 
1—15

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ DISK - JOKEY σερ- σποινίδες, κερδίστε εύκολα πολ-
βιτόρος και βοηθός σερβιτό­
ρου. Τηλ. 222286, από 10.30 
π.μ. — 3 μ.μ. και 241488 από 
5-6 το βράδυ.

(Ζ533) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο πλακατζή- 
δων για δουλειά μέσα στην πό­
λη. Τηλ. 287992.

(Ζ498) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλούσα 
Γερμανικά και Αγγλικά ή Γαλ­
λικά για τουριστικό κατάστη­
μα. Τηλ. 225198.

(Ζ 504) 1—4
20.000 μηνιαίως δια μικρή βοή­
θεια ηλικιωμένης κυρίας (όχι α­
σθενούς) 8 ώρες ημερησίως. 
Διαμονή - διατροφή δωρεάν. 
Πληροφορίες τηλ. 281125 κάθε 
μέρα 8.30-10 μ.μ.

(Ζ502) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ρεστο­
ράν στη Χερσόνησο. Μισθός 
πολύ καλός, περιβάλλον υπέρο­
χο. Τηλ. 283762, μόνο βράδυ 
μετά τις 6.30 μ.μ.

(Ζ501) 1—5
ΑΠΟ Εταιρία Τροφίμων ζητεί­
ται οδηγός πωλητής με επαγγελ­
ματικό δίπλωμα Γ κατηγορίας

λά χρήματα, αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας, προωθώ­
ντας τα είδη μας στους γνω­
στούς σας. Διαθέτουμε: Εσώ­
ρουχα (ανδρικά - παιδικά - γυ­
ναικεία), νυκτικά, πιζάμες, ρό­
μπες, φόρμες γυμναστικής, κορ­
μάκια, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ και φορέματα, 
ζακέτες, ποκάμισα, μπλουζάκια, 
παντελόνια κλπ. Μεγάλες προ­
μήθειες, πριμ, δώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256287 — 256334.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην Λ. 
Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281137, ώρες 8-10 π. 
μ. και 2-5 μ.μ.

(Π 835) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου - πιτσαρίας στο κέντρο 
των Μαλίων. Πληροφορίες Η­
ροδότου 133, τηλ. 225954, κ. 
Γ ιάννη.

(Π 825) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 500 
τ.μ. το καθ' ένα, άρτια στη θέ­
ση Καπαριανά Μοιρών. Τηλέφ. 
223646, ώρες εργάσιμες.

(Ζ221) 1—15 (Π 707) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί με την άδειά 
του. Πληροφορίες τηλ. 282315 
εργάσιμες ώρες.

(Π 821) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Τρακτέρ 2000 
FORD, επισκευασμένο, 390.000 
δρχ. 2) Φρέζα 60.000 δρχ. Τη­
λέφωνο 232741.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
2άρια από 1,5 εκατομμύριο και 
πάνω. Τηλ. 238139 και 283150.

(Π 469) 1—10

και γυμνασιακή 
ληφθεί υπ όψη 
Τηλ. 251628.

(Ζ497).

μόρφωση, θα 
προ'υ’πηρεσία.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για το εστιατόριο
«ΒΑΛΚΑΝΙΑ» για λαντζέρισσα. 
Τηλ. 286.338.

(Ζ 499)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ στελέχη για το 
τμήμα προώθησης πωλήσεων 
και νέος με μηχανάκι για ολι­
γόωρη πρωινή εργασία. Τηλέφ. 
229.393 — 226.675.

(Ζ505). 1=9

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχεί­
ρηση μπαρ - εστιατορίου στην 
Σταλίδα Ηρακλείου στη μισή 
τιμή. Τηλ. 255512 — 255521, 
ώρες 10-2 π.μ.

(Π 864) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: MERSEDES 608, 
IMERSEDES 507 και ΟΜ 50 
φορτηγά ψυγεία. Τηλ. 251694.

(Π 798) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πλα­
τεία Αγίας Αικατερίνης, τ.μ. 180 
περίπου. Πληροφορίες ώρες κα­
ταστημάτων, τηλ. 283220.

(Π 792) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψητοπωλείον σελει-

(Π 863) 1—10
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ YUGO πωλείται 
σε αρίστη κατάσταση, μοντέλο 
'85. Δεκτός έλεγχος. Πληροφο­
ρίες 11.oo-17.oo, τηλ. 251025.

(Π 867) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GS 400, 
μοντέλο '82, σε καλή κατάστα­
ση. Τηλ. 0897)22297 μετά τις 7 
το βράδυ, κ. Βερίγο.

(Π 799) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η 
επιχείρηση της ταβέρνας «Γορ­
γόνα » στο Λιμάνι, πλήρως ε­
ξοπλισμένη, κατάλληλη και για 
δύο συνεταίρους και μεγάλη 
προοπτική. Για πληροφορίες 
στα τηλέφωνα 251845 ή 237611

(Π 857) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο 385 τ.μ. εντός σχεδίου στις 
Μοίρες. Τηλ. 0892)22794.

(Π 858) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλοτραπεζαρϊα νεο 
κλασικού στυλ σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ. 254177.

(Π 832) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στον 
Μασταμπά. Οικόπεδο 257 τ.μ., 
κτίσμα 180 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 0394)71204, απογευματι­
νές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανατρεπό­
μενο μάρκας LEYLAND (Αγγλί­
ας), μοντέλο '79, 7,5 τόννων, 
από ιδιώτη, με καρότσα 8 κυ­
βικών σε πολύ καλή τιμή και 
κατάσταση. Τηλ. (0893) 22760, 
(0893) 22394, (0893) 22338.

(Π 854) 1—5

(Π 694) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA

τουργία, με καλή πελατεία — Χ7 καινούργιο, με 14.000 χι-
δεκτή παρακολούθηση — λόγω 
συνταξιοδοτήσεως. Τηλέφωνο:
243057, εργάσιμες ώρες.

(Π 866)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
ROMEO 33, 1600 C.C.,

λιόμετρα. Τιμή 3.880.000 
τρητοίς. Τηλ. 0841)22094, 
γιος Νικόλαος.

με-

ALFA 
ιταλι-

(Π 784) ,1—14

κό, ’85 μοντέλο. Τηλ. 238.156.
(Π 781) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
FORD TRANSIT. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 280883.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δίκυκλα - παπάκια 
σε αρίστη κατάσταση με αρι­
θμό κυκλοφορίας σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες κ. Δασκαλά-

(Π 771) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, 16 στρέμ­
ματα, έναντι ΣΕΑΠ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283270.

κης Μανώλης, 
0892 - 23517, 

(Π 856)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το

Μοίρες, τηλέφ. 
ώρες 4-7 μ.μ.

μισό ταξί «Μερ-

(Π 761) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο, στον Καρ­
τερά, μπροστά από το πρατή­
ριο της ΕΚΟ, εντός οικισμού. 
Πληροφορίες τηλέφ. 281233 ή 
286900 (ώρες γραφείου).

(Π 765) 1—10

σεντές». Πληροφορίες τηλέφω­
νο 235832.

(Π 860) 1=4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Αρκαλοχώρι 
α) Σουλτανί 1320 κλήματα με 
8 ελιές, β) Σουλτανί 600 κλή­
ματα με 8 ελιές, γ) Ελαιόφυτα 
από 10, 30, 40, 80 και 300 δέν­
δρα. Πληροφορίες τηλέφωνο
235.455.

(Π 855) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ- 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ 
- ΝΤΟΝΑΤΣ - ΠΑΓΩΤΑ κλπ. στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Πληρο- 
ροφορίες τηλ. 251660, από 08.
30 —17.OO. 

(Π647) 1—12

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΓΰ 

Μοχός Πεδιάδας — Τηλ. 0897) 
61408 (βραδυνές ώρες) 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδα - Μαλίων-Χερ­
σονήσου και Αγκισαρά.

(Π 485) 1=25

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δβ- 
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τβ το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι­
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται προνο­
μιούχα αμπέλια στην περιοχή 
Γάζι και Καλεσσών. Επίσης πω­
λείται αυτοκίνητο TOYOTA, 
φορτηγάκι με 12.000 χιλιόμ. β' 
εξάμηνο '85. Τηλ. 821.247.

(Π 506) 1—20

τηλ. 258.413. 
(Ζ 987) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν μεταχειρι­
σμένο, ευρωπαΊ’κό, εκτελωνι­
σμένο, κατάλληλο για ξενοδο­
χείο - εργοστάσιο - σχολείο. 
Τιμή ευκαιρίας ή ανταλλάσσε­
ται με οικόπεδο. Πληροφορίες 
Θεόδωρος Κονσόλας, τηλ. 01) 
3254931.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 536 τ.μ. 
στην Αγία Πελάγιο, αμφιθεα­
τρικό, κάτω από το ξενοδοχείο 
«Πανόραμα», σε τιμή ευκαιρίας.
Τη). 243.566.

(Π859) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Δα­

φνών αμπέλι σουλτανί 800 
κουρμούλες με οψιγιά στη θέ­
ση Σκυλοχωριό και στη θέση 
Αμύγδαλο 120 ελαιόδενδρα. 
Πληροφορίες τηλ. 283747 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
οικιακής και επαγγελματικής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων των 
τύπων ραπτομηχανές στο σπί­
τι σας. Τηλεφωνήστε 227.568. 
Εθνικής Αντιστάσεως 119, απέ­
ναντι από τα δέματα της «Ο-
λυμπιακής». 

(Π 780) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
ταβέρνας (ψυγεία, φρεάτια, σου

(Π 738) 1—10

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ |

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) |
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ι
ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. |

Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός
Τηλ. 223977 — 223839 |

(Πλη ΚορνάρΜί -- 1888 ?wri«)

285890.
(Π 850) 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καταστήματα,

; Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης ; I

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ
Μεταφέρθηκαν <;

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 36 J >

Λειτουργούν τμήματα 

πρωινά - απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευση και με όλα 

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο για αγο­
ρά. Τιμή ικανοποιητική. Πλη­
ροφορίες τηλ. 221440 · 225775.

(Ζ 495) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καλουπατζήδες βο­
ηθοί και εργάτες ή συνεργείο 
ξυλοτύπου για μόνιμη απασχό­
ληση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
238009, ώρες τις ώρες.

(Ζ515) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ στο κέντρο της πό- 
λεως προς αγορά δυάρι ετοιμο­
παράδοτο, κατάλληλο για επαγ­
γελματική στέγη (οδοντια­
τρείο). Πληροφορίες τηλέφωνο 
254532, ώρες 2-5 και από 8 
έως 10 μ.μ.

(Ζ 535) 1—6
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ, απόφοιτος Λυκεί­
ου, κάτοχος της Αγγλικής γλώσ 
σας, ζητά ανάλογη εργασία. 
Πληροφορίες τηλ. 230001.

(Ζ 536) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για θέση μπαρ 
νυκτερινός σε ξενοδοχείο στη 
Χερσόνησο, να έχει προ’υ'πητ 
ρεσία και να γνωρίζει Αγγλικά- 
Γερμανικά. Τηλ. 288287.

(Ζ 534) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ανετα - Αριστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 
Ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

INTERAMERICAN
ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΖΩΗΣ

Για την στελέχωση του ανθρώπινου δυναμικού μας, ζη­
τάμε δύο συνεργάτες - πωλητές α νεξαρτήτως φύλου με τα 
ακόλουθα προσόντα:
1. Ηλικία 25—45 ετών.
2. Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου.
3. Ευπαρουσίαστοι, κοινωνικοί.

Προσφέρουμε:
1. Εκπαίδευσή
2. Υψηλές οικονομικές παροχές και προμήθειες
3. Κορριέρα στους φιλόδοξους και ικανούς.
4. Εκπαιδευτικά ταξίδια στο εσωτερικό κα,ι εξωτερικό.

Γιο προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στο 228578 ώ 
ρα 10—12 καθημερινά.

ΓΕΝΙΚΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
ΑΦΟΙ ΒΛΑΤΑΚΗ Ε.Π.Ε. «SUMMERLAND TRAVEL LTD» 

ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1986 (ΧΡΗΣΙΣ 2α)

I.ΠΑΓΙΟ

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ
Μεεον αποσβέσεις

ΕΠΙΠΛΑ * ΣΚΕΥΗ-ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛ.
Μειον αποσβέσεις

ΕΞΟΔΑ ΙΔΡΥΣΕΩΣ S· ΟΡΓΑΝΏΣΕΙΣ
Μειον αποσβέσεις

2.ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

ΠΕΛΑΤΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ
ΠΕΛΑΤΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ
ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ

52950 
.536227. 
589.277.

_TW.

9697731
.2495731. 7202000 8438000

4583429
.1646858. 2936571 2094172

234ΙΙΒ
93646. 140472 Ιβ7225

10.279.043. .Ι0.7Ι9..467.
• WWW········"·

2366577 11885849

1289537 908017

Ι6Ι6225 402500p__

5.272.339 .16.818.866

358888
340080
698.968

I.ΚΕΦΑΛΑΙΑ-ΑΠ0ΘΕΜΑΤΙΚΑ

ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ
Εταιρικό Μερίδια 900X10000
ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ

2.ΒΡΛΧΥΠΡ.ΥΠΟΧΡΕΏΣΕΙΣ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΑ)
ΠΙΣΤΏΤΑΙ
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ * ΤΕΛΗ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ
ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΕΛΑΤΏΝ
ΕΚΚΡΕΜ.ΠϊεΤΩΤ.ΛΟΓ/ΣΜΟΙ

3,ΛίΛθΕΣΙΜΟ

ΤΑΜΕΙΟ
ΚΑΤΑθΕΞΕΙΙ ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

3.ΜΑΚΡΟΠΡ.ΥΠΟΧΡΕΏΣΕΙΣ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΙ ΛΟΓ.ΕΤΑΙΡΏΝ

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 16.250.350 28,127.610

λ.ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΜΞΚΣ.ΧΡΕβΣΤΙΚ0Ι 

ΫπΕΡΑΞίΓπΑΓΙόΝ ΕΚ ΜΕΤΑΤΡ.ΟΕ 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

4.Λ0Γ/ΣΜ0Ι ΤΑΞΕΏΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ

ΥΠΕΡΑΞΙΑ ΠΑΓΙΟΝ ΕΚ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗΣ 0Ε ΕίΣ 
ΠΑΡΑΧΩΡΗΤΕΣ ΕΕΓΥΗΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ

ΧΡΕΟΣΗ

1·ΑΠΟΣΒΕΣΕIΕ_ΧΡΗΣΕΩΕ

Αποσβέσεις μεταφιμέσων 
Αποσβέσεις επίπλών/Λόιπ.εε.

2.ΜΙΣΘ0Ι_&_ΕΞ0ΔΑ_ΠΡ0ΣΩΠΙΚ0Υ

3.ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ

4.ΓΕΝΙΚΑ_ΕΞ0ΔΑ

5.ΧΡΗΜ/ΚΑ ΕΞΟΔΑ

6.ΚΕΡΔΗ_ΧΡΗΙΕΩΣ

Ο διαχειριστής 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΒΛΑΤΑΚΗΣ

ΕΙΣ ΕΠΕ . 5751000
___ 300000_.
6.Ο5Ι.0Ο0

ΑΝΑΛΥΣΗ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜ

1986

Ι43373Ι
.543026. 1976757

4610808

50000

43Ο57Α2

__ΙΙ74ΙΟ_, 
II.060.717

Ι4Ι0Ι48
12.470.865

575ΙΟΟΟ 
__300000.

6?Ο5Ι.ΟΟΟ

ΑΤΑ X Ρ Η

1985

Ι2Θ5624
2987474

50000

35Θ33Θ5

,„Ι0θ§1„ 
7.917.314 

82748.1
8.744.815

I.ΜΙΚΤΟ ΚΕΡΔΟΣ ΕΚ ΠΟΛΗΣ.ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

πρόσοψη επί της Λεωφόρου 62 
Μαρτύρων 181. Πληροφορίές 
οδός Κατεχάκη 4, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 849) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτάκι σε αρί­
στη κατάσταση, '86 εισαγωγή, 
τιμή λογική. Τηλ. 257394, 4 -8 
μ.μ.

(Π 853) 1—6
ΚΥΚΑΙΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγ&ία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειμισοένα 
ψυγεία από 9.000. κουζίνες 7· 
000, πλυντήρια 10.000, Έγχρω- 
μβς τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V, από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας μι 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
μ« καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24
Χανιώπορτα - τηλ, 241763

βλιέρα, γύρο, 
και σερβίτσια, 
σε πολύ καλή 
280398.

(Π 844)

τραπέζια κλπ.) 
λόγω υγείας και 
τιμή. Τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο στη Λ. 
62 Μαρτύρων, δίπλα από το 
σούπερ - μάρκετ Χαλκιαδάκη, 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορί-·, 
ες τηλ. 255902.

(Π 838) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ: 
1) DATSUN 120 Υ με 15.000 χι­
λιόμετρα. 2) TOYOTA COROL­
LA 1,6 GLS 1985 σε τιμή ευ­
καιρίας, λόγω αναχωρήσεως. Ε­
πίσης πωλούνται έπιπλα και η­
λεκτρικές συσκευές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 239305.

(Π 840) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα σκεύη σου 
βλατζίδικου δύο χρόνων σε α­
ρίστη κατάσταση και μία ψη­
στιέρα επαγγελματική ηλεκτρι­
κή. Τηλ. 250035.

(Π 843) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται επιχείρη­
ση κατάστημα καλλυντικά - δώ­
ρα - μπιζού και παιχνίδια στην

’; Μανικιούρ - Πεντικιούρ ;!
Γαλλικά, Χημεία και VIDEO

!
 με παρουσίαση της τελευταίας ;

γραμμής της Κομμωτικής. ;!

Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ί
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου,
πλάτους 8 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γ |

Τηλ, 221756. ί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

! · 25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693
Λ. I,κάρου. Πληροφορίες τηλέφ.

ίΠ 574) 1^50
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας, 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώοει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

289105.
(Π 836), 1=3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316, Ιούλιος 
79, 67.000 χλμ., πράσινο σκού­

ρο μεταλλικό χρώμα εργοστα­
σίου. Ζαντολάστιχα, ατρακά- 
ριστο, ευρισκόμενο στο Τελω­
νείο. Δεκτός κάθε έλεγχος. Δρχ. 
850.000 μετρητοίς. Πληροφορί­
ες CAFE - BAR «BLUE - BIRDS» 
25ης Αυγούστου 12, έναντι τα­
βέρνας «Τα Ψάρια».

(Π 685) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Άνω Αλικαρνασσός, έναντι

(Π 64) 1=20

ΕΠΕ

ί Ν ΟΙ

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

1986 J985.

9000000 9000000

ΙΙΙ879 4Ι27Ι
9·ΙΪΙ.β79_ _9δΟ4Ι.27Ι.

1222856 5830672

8889 73291
669990 825983
168020 350893
322379 343341

2835187 7824000
143700

5.371.021.. 15.248.180

-1767450. --2§2§259_

.16.250^50. _28.I27.6I0_.

1 5751000 5751000
300000 300000 .

6.051.000 _6.O5I.OOQ.

ΛΟΓΑΡΙ A
Σ ΕΌ Σ ΤΗΣ 31.12.1986 ΠΙΣΤΟΣΗ

8060817
334856
349142

?

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση 

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — 
Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. 
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

«Π. ΔΟΠΑΚΗΣ -Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ
-Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ».

Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
Τηλ.: 227154 — 221847

παλαιός TRANS BETON. Τηλέ-

Φ7π6293ί31'284153 “S Α. ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
Ι ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Μ. ΛΙΟΝΗ — Τηλ. 242483 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Λ. Χερσονήσου:, διόροφος 
οικία. 2) Αλικαρνασσός:, μονο­
κατοικία - οικόπεδα. 3) Καρτε­
ράς: 5.500 τ.μ. και 3.160 Τ.μ, 
και 2.400 τ.μ. 4), Κ, Χάνι:: οι­
κόπεδα - ελαιόφυτο. 5) Αρχά- 
νες: έπαυλη. 6), Και αγροκτή-
ματα.

,(0 552)] 1=20
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΝΙΚΗΤΑΡΑ 
Έβανς 34, 1ος όροφος

— Τηλ. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
σχεδίου:, 
— Μασταμπά

286563 —
οικόπεδα εντός

200 ή 440 Τ.μ.

1986 
1158630b 

168856 
7I57OI

2.ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ
3.ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΑ

Ηράκλειο 31.12.1986

8.744.815

Ο λογιστής 
ΣΤΕΛΙΟΣ ΚΟΥΚΑΚΗΣ

κοντά στην Παναγίτσα.:
— Περτσελάκη 250 τ.μ, και 460 
τ.μ. σε τιμές λογικές.
— Καμίνια 200 τ.μ. και 400 Τ· 
μ. σε καλές τιμές.
— Πατέλλες 230 και 300 τ.μ, 
— Τρία Πεύκα 280 και 102 τ.μ.
— Ατσαλένιο 270 τ.μ. σε προ­
σιτή τιμή.

Οικόπεδα εκτός σχεδίου:!
— Σαριδάκη - Βιδάκη 396 τ.μ. 
οριστικό συμβόλαιο.
— Επί προεκτάσεως Λ. Ιωνίας 
300 τ.μ., 1.000 τ.μ.
— Αγ. Ιωάννης 300 ή 400 τ.μ.
— Ραδιοφωνικό Σταθμό 330 
τ.μ. οριστικό συμβόλαιο.
— Κοντά στο Μπώουλιγκ όσα 
μέτρα θέλετε.
— Μαραθίτη 8 στρέμ. «ευκαι­
ρία».

Διαμερίσματα:
— Μασταμπά 70 τ.μ. 4.700.000 
δρχ. και άλλα υπό κατασκευή 
και ετοιμοπαράδοτα.
— Λ. Ικάρου διαμερίσματα βά­
ρια 70.000 το τ.μ.

Αγροκτήματα:
— 8 στρέμ. ελαιόφυτο με 200 
δένδρα στη Χρυσοβαλάντου.
— Φοινικιά ελαιόφυτο 250 δέν­
δρων.

Πωλούνται επίσης:]
— Παραθαλάσσια στην Αγ. Πε­
λάγιο εντός και εκτός οικισμού. 
— Λυγαριά: 'Εκταση 12 στρ. 
με άδεια καταλληλότητας για 
142 κλίνες. Πληροφορίες τηλ. 
286563.

(Π 848)

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ ;
— Άνεσις χώρων |

— Φινίρισμα κατασκευής < J

— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων. .'

— Αποθήκη - γκσράζ. I

— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ. ',
Πληροφ.: Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνίαΤηλ. 289296 — 228540 [

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Σλ συμφέρουσα τιμή κατάστημα 55 τ.μ. με πατά­
ρι, στην οδό Μητσοτάκη 19, επί της πλατ, έναντι 
" " ‘ ι «ΞΕΝΙΑ» τηλ. 284065 και 284275.
μι, u iqv 

I; ξενοδοχείου
. a, a a. A. A

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα - Καταστήματα.

Πληροφορίες:

Οδός 1866 και Κόσμων — τηλ. 220444

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οιχ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ
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ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ 
«ΑΛΦΑ»

στην διακλάδωση Βενιζελείου - Φορτέτσας 

Κάνει σούπερ προσφορές στα Έπιπλα. 
Λόγω ανακαινίσεως πουλάμε όλα μας το είδη 

σε τιμές πολύ χαμηλές.

Μια επίσκεψη και μόνο θα σας πείσει.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 
1600 σε αρίστη κατάσταση, 
μοντέλο 1980. Τιμή 1.500.000. 
SliMCA STESION 1100 με μη­
χανή 1300 Ο , μοντέλο . 1977 
σε αρίστη κατάσταση 500.000 
δρχ. Τηλ. 223373, 9 - 3.

(Π 875) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτάκι BOBCAT 
631, μοντέλο '80, σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τιμή 1.400.000 
δρχ. Γίνονται ευκολίες. Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
323, σε αρίστη κατάσταση. Τη­
λέφωνο 255905, 9-11 π.μ.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN VISA μό- 
ντέλο'Τθ, 'σε αρίιστη κατάστα­
ση, με νέο κινητήρια. Πληρο­
φορίες τηλ. 233185 — 227074.
. (Π. 880) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας ή η επιχεί·

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ με έδρα το ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΖΗΤΑ
Προσωπικό για τις εξής θέσεις:

241.666.
(Π 874) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησης ζαχαρο­
πλαστείου ΛΟΥΞ μαζί με το α·

ρηση καταστήματος 
δού Κιατεχάκη 23. 
ρϊες εντός Δευτέρα 
και Τρίτη - Πέμπτη 
σκευή 6-8 μ.μ.

(Π879)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

επί της ο- 
Πληροφο- 
9 -1 μ.μ. 
και Παρα-

1—5 
εντός σχε-

1. ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΠΩΛΗΣΕΩΝ:
Μορφωμένο, άρρενα, έγγαμο, ηλικίας άνω των 26 ετών χω­
ρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις.
2. ΔΥΟ ΚΥΡΙΕΣ ή ΚΥΡΙΟΥΣ ως ΠροΊ'στάμενοι πωλήσεων 
«MANAGERS» με σχετική πείρά' και ανάλογά προσόντα.
3. Δύο δεσποινίδες απόφοιτες Λυκείου για εργασία γραφεί 
ου. : ·.'· ’ ' ·) λ". Αν-. · · ' '
4. Πέντε Κυρίους ή Κυρίες γυμνασιακής μόρφωσης ενήλικες 
για εξωτερική εργασία.
Προ'υ’πηρεσία (Ιατρικοί επισκέπτες-Ασφαλιστές-OILERS) 
λαμβάνετοι υπόψη. Άτομα γι·α μόνιμη συνεργασία και υψη­
λούς στόχους. ΐ

Προσφέρονται Πάγιες ΒΑΣΙΚΕΣ Αποδόχές και επιπλέον α­
μοιβές ανάλογα της θέσεως τής προσφοράς εργασίας και της 
προ’υ'πηρεσίας.

κινητό. Τηλ. 234.587. 
(Π 872)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι σε γωνιακή 
πολυκατοικία, οδός Κων. Πα- 
λαιολογου - Γαζή, κοντά στο 
πάρκο θεοτοκοπούλου. Τηλέφ.
242057.

(Π 873) 1—10

Πληροφορίες για συνάντηση στο τηλέφωνο 226342, ώ­
ρες γραφείου.

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΥΓΑΕΤΟΣ
θέλετε να βγάλετε δίπλωμα;

Η πείρα μας σας εγγυάται γρήγορο και αποτελε­
σματικό τρόπο εκμαθήσεως.

Γ. Παπανδρέου 21, τηλ. 237024

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO' A 33, μοντέλο '87, 1. 
200 χιλιόμετρα. Τηλ. 234.587.

(Π 871) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο σύγχρονης 
κατασκευής, 40 τ.μ. στο β" ό­
ροφο πολυκατοικίας, επί της 
οδού Σμύρνης 28, Ηράκλειο- 
(πλησίον Κτηματικής Τράπε­
ζας). Πληροφορίες στα τηλέ­
φωνα Αθήνας 01 . 3220.989 και 
01 - 7705.410.

(Π 870) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜιΙΜΙ COOPER IN· 
NOGen 1.300 C.C. σε καλή κα­
τάσταση. Τιμή 500.000 δραχ. 
ιΠληροφορίες κ. Χρηστάκης Ιω­
άννης, τηλ. 239.460.

(Π 869) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGGIO 
150 OC. Τιμή 50.000 δρχ. Τηλ. 
220136. ΐ—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1,6 
σε αρίστη κατάσταση, περα­
σμένη από ΚΤΕΟ. Τηλ. 255700, 
257329.

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (Π 876) 1—3

. Siouft212 μ2 στις Πατέλλες, ο­
δός Δρουμάς 44. Τηλ. 281.784 
όλη την. ημέρα και 243563 α-

,πόγευιμα Σάββατο και
(Π 883)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
2.000 μ2, κατάλληλο 
είδους χρήση, άρτιο

Κυριακή.
1—11 

εκτάσεως 
για κάθε 
και οικο-

δαμήσιμο. Ευρίσκεται στο 6ο 
χιλιόμετρο επί της λεωφόρου 
Ηρακλείου - Μεσσαράς. Πληρο­
φορίες τηλ. 241460 — 284323.

(Π 885) 1__5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GALANT 1300 επι­
βατικό, σε πολύ καλή κατάστα­
ση, ελεγμένο πρόσφατα από το 
ΚΤΕΟ. Πωλείται 550.000 δρχ. 
Πληροφορίες τηλέφ. 227270 — 
227592.

(Π 828) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντός οικισμού Κόκ­
κινη Χάνι, οικόπεδο 1921,91 μ2 
με δυνατότητα κατάτμησης σε 
δύο άρτια οικόπεδα με δόμη­
ση 400 μ2 έκαστο. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Πληροφορίες 
Γιώργο Ξενικάκη, Πολ. Μηχα­
νικό, τηλ. 228657.

(ιΠ 827) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 8,13, 
μοντέλο '80, προδιαγραφές Γερ 
μανίας, ατρακάριστο, καρότσα 
ανατροπή, καινούργια λάστι­
χα, απάτητα, πολλά εξτρά, πε­
ρασμένο από το ΚΤΕΟ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τιμή δίνεται α­
φού το δείτε. Τήλ. 0891)22514

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα 17 έως 30 ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 καινούργια 
χρόνων να εργασθεί σε έργα- 4άρια διαμερίσματα σε κεντρι- 
στήριο τόψεντΐνων διοκσσμη-. κό σημείο της πόλεως, με πολ- 
τικών ειδών. Πληροφορίες Τηλ. λά πλεονεκτήματα, υψηλών α- 
250569, κ. ΚουμανΤάκή. - παιτήσεων. Τήλ. 286273, από 

(Ζ524) . 1—6 2-9 μ.μ.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ, τέσσερις κοπέλες . CE 361) 1

— 23020.
(Π 764) 1—10

,... ' άνω τφγ .20 ετών, ευπαρουσία- ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά-
ΦΟΙΤΚΤΡΙΑ ζητά όυγκάτοικο. στες, προκέΐμένου να.εργαστούν 
Πληροφορίες οδος Κονδυλάκη στην εταιρεΐο CREYLAN ως 
8 (Κομμένο Μπεντένι). σύμβουλοι ομορφιάς. Τηλέφω-

1”1 νο 258.413.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του τουριστι- (Ζ467) 1—8
κού γραφείου CRETAN HOLI- ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν για. ξενοδο- 
DAYS Κ. ΜΠΑΝΤΟΎΒΑΣ Α.Ε. χε·10 στ0 Λιμάνι Χερσονήσου, 
νέος που να γνωρίζει Γερμανι- πληροφορίες τηλ. 282990, πρω- 
κα ικαι Αγγλικά διά Ιεργάσίά ^ρες και 234869 απογευ- 
Πληροφοριες τηλ. 222213 — ματ1ν®ς.ώρες.

■ ' (Ζ487)ί... : 1—θ
ΑΠΟ Γραφείο Ενοικιάσεως. Αυ­
τοκινήτων ζητούνται: 1) Υπάλ- 
ληλος με λίγες γνώσεις συντή­
ρησης ρρ^φίίνήτων, .2) Υπάλ­
ληλος για γραφείο. Απαραίτη­
τη προ υ'πόθεση και των δύο 
δίπλωμα οδήγησης αυτοκινήτου 
και καλή γνώση τουλάχιστον 
μιας ξένης γλώσσας αγγλική ή 
γερ μ α.ν ική ·; Πληρ οφο ρ ίες τηλέφ. 
242669 καθημερινά από 18.30

224011, δίδα Εύα
(Ζ542) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμένος 
για σουβλα+ζίδικο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 223524, Πατέλλες, ο­
δός Ολυμπου 46.

(Ζ 541) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός από 
οικογένεια. Μισθός ικανοποιη­
τικός. Τηλ. 241320, ώρες πρωί- 

. νές. y- < ;
(Ζ:539) 1—5

ρι, Μονής Τοπλού 12, Πατέλ­
λες. Τηλ. 224198.

(Ε363) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
1)2σάρι και μια γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη στην περιοχή Κα­
μίνια, Μαράντη 28. Πληροφο­
ρίες εντός.

(Ε 374) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 200 μ. νοτιοα­
νατολικά του ξενοδοχείου «Α- 
ΡΙΙΝΑ» ένα 2άρι και ένα 3άρι 
(περιοχή Κόκκινη Χάνι). Τηλ. 
234262.

(Ε 375) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Γούρνες 
Πεδιάδας ταβέρνα με ή χωρίς 
τον εξοπλισμό της. Πληροφο­
ρίες τηλ. 761.071.

(Ε 319) 1—25

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκί­
νητο «Πλύμουθ Βάλιεντ», μο­
ντέλο 1970 σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
288751.

(Π 878) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλα 100 M2, με οι­
κόπεδο 855 M2, 10 μανταρινιές 
εις παραλία Φοδελε. Πληροφο­
ρίες τηλ. 257.303.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 κριεββάτια 
με τα 'κλινοσκεπάσματα 
τους και 5 κομοδίνα από 
πανσιόν. Πληροφ. κ. Χα- 
τζσκη τηλ. 226746, 226- 
191.

(Π881) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 146, 131, και 110 μ2 
σχεδόν ίτοιμοποράόατο 
σε αποπερατωμένη πολυ­
κατοικία (Ηαώαμα νθοιυς 5 
απέναντι στον Αγ. Μηνά) 
Τήλ. 284673.

(11682) 1—3

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΔΙΝΩ 100.000 δρχ. για αγορά 
τηλεφώνου. Πληροφορίες τηλ. 
231068, κ. Γιώργο Αποστολάκη.

(Δ 86) 1—3
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ κεραιών τηλεορά- 
σεως. Τιμές χαμηλές. Τηλέφωνο

Η ΦΑΜΑΡ Α.Ε. ζητά υπάλ 
ληλο κάτοχο διπλώματος 
θ’ Κατηγορίας επάγγελμά 
τικού και απόφοιτο Λυ­
κείου για τό δίκτυο διιανο 
μής σ’ όλη την Κρήτη. 
Πληροφ. τηλ. 256045 κ. 
Σκούφο.

— 21,. 00. 
(Ζ491) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

223481.
(Δ 85)

(Ζ540) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη στην περιοχή Γιόφυ- 
ρο (κοντά στο Χημείο) στον 
κόμβο. Τηλ. 250845.

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
κοπέλες, οδός Λεωνίδου 1, απέ­
ναντι δεμάτων Ολυμπιακής. Τη­
λέφωνα 232338 — 282980.

CE325) 1—10

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.
ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ.: 228475 — 223331

(Π 726) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό MITSUBI­
SHI με διπλά διαφορικά 2000 
CC, μοντέλο ’84, με τέντα, λό­
γω ανάγκης. Τηλ. 0897)41416, 
βραδυνές ώρες.

(Π 830) ΐ—6

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ:
Πωλείται καινούργιο διαμέρι­
σμα 118 τ.μ., περίπου, στο β' 
οροφο, -Κόκκινη Χάνι, πάνω 
-στην παλιά εθνική οδό σεμιικρή 
απόσταση από τη θάλασσα και 
με ανεμπόδιστη θεα οπό τρεις 
πλευρές (μεγάλες βεράντες). Έ­
χει συμμετοχή οριςόντιας ιδιο­
κτησίας lOojo σε προνομιούχο 
οικόπεδο συνολικού εμβαόού 2. 
000 τ.μ. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 282727 — 2U7166, 
ώρες καταστημάτων και οικίας 
293033.

(Π 884) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα των 
200 τ.μ. εντός του οικισμού 
Τσαλικόκι (Αγία Μαρίνα) προς 
6.000 όρχ. το τ.μ. Πληροφο­
ρίες κ. Μαρίκα Λιαδάκη και κ. 
Εμμ. Ξημέρη, καφενεία, τηλέφ.

ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ
Ψυγεία - Κουζίνες - Πλυντήρια 
-Ηλεκτρικά - Μοτέρ - Αυτομα­
τισμοί. Τηλ. 237417.

(Δ 84) 1—5
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ αναλαμβάνει την 
επίβλεψη μικρού παιδιού. Πλη­
ροφορίες τηλ. 221946.

(Δ 82) 1—2
ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ κα­
θαριότητας αναλαμβάνουν κα­
θαρισμούς διαμερισμάτων, πο­
λυκατοικιών, γραφείων, εξοχι­
κών, τζάμια και πόσης φύσεως 
απολυμάνσεις. Τηλέφ. 225???, 
ΠΥΡΣΟΣ No 2.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ Καλλυντιίικών 
X. Λά,ππας - Μ. Ρούντος 
Α.Ε. ζητάει επειγόντως πε 
πειραμένη αισθητικό, ή ό­
χι, σαν πωλήτρια καλλυν 
τικών σε μεγάλο κατάστη 
μα ταυ Ηρακλείου. Τηλε­
φωνήσατε πρωινές ώρες 
(01) 6719527 ή 6723325 
(κ. Εύα Ντελ Ντζιούντις).

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη στα Καμίνια. Τιμή 
15.000 δραχμές. Τηλ. 256081.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Δωμάτια 
για μαθητές και μαθήτριες και 
2) Δυάρι (πάροδος Βάρνης 3, 
θέρισσος). Τηλ. 250309.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρή μονοκα­
τοικία δίπλα στην πλατεία Φορ 
τέτσας, εκ δύο δωματίων, κου­
ζίνας, λουτρου. Επίσης πωλού­
νται οικόπεδα στο Γάζι παρα­
λιακά. Τηλ. 231018.

(ΙΕ328) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
για φοιτήτρια ή εργαζόμενη
στο κέντρο. Τηλ. 

(Ε367)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
σματα των 6 και

232.800.

2 διαμερί-
4 δωματίων

(Δ 76) 1—10

ΜΑΘΗΜΑ!Α
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
με φροντιστηριακή πείρα και 
μεταδοτικότητα αναλαμβάνει υ­
πεύθυνα μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου και Δέσμες. Επιτυχία
εξασφαλισμένη. Τιμές 
Τηλέφωνο 230.575.

λογικές!

(Ζ538) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός 
πεπειραμένη. Τηλ. 230629 
και 221070.

(Ζ532) 1—10

Η ΑΡΤΟΠΟΙΊΑ - Ζαχαρο 
πλαστική Λεμπιδάκη Α.Ε.
Ζητάει: α) Ζαχαροπλά- 
στες για πλήρη ή μερική 
απασχόληση, β) Βοηθούς 
Ζαχοροπλάστη για πλήρη 
πρωινή ή απογευματινή -α 
πασχόληση τηλ. 242070.

(Ζ531) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
ταβέρνας στο Ηράκλειο 
(χειμερινή - θερινή) με 
κήπο. Δυνατή και συνερ­
γασία. Τηλ. 228393 ώρες 
καταστημάτων.

(Π 877) ι—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

284035.
(Π 831) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κια υεην 
Κατοικιών 
να 251405

(Π 829)

1—15 
διόροφος μονοκατοι- 
περιοχη Εργατικών 
Μπεντεβή. Τηλέφω- 
— 257345.

1—10
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ SU­
ZUKI SB 310, μοντέλο '86, με 
ελάχιστα χιλιόμετρα, ραδιοκα­
σετόφωνο, ζάντες αλουμινίου 
και άλλα αξεσουάρ. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 228703
— 228725.

(Π 774) 1—12

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, με
1—5 

φροντι-

ΖΗΤΕΙ
Υπάλληλο να αναλάβει την Αποθήκη Ανταλλακτικών 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ
— Απόφοιτος Λυκείου ή Εμπορικής Σχολής
— Μια ξένη γλώσσα (Αγγλικά ή Γερμανικά)
— Δίπλωμα Ερασιτεχνικής Οδήγησης.
— Να έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις. 
Η προ'υ’πηρεσία και οι συστάσεις θα εκτιμηθούν ιδιαίτερα. 
Προσκομίσατε ιδιοχείρως πλήρες βιογραφικό σημείωμα εις 
τον κ. Παντ. Γαγάνη, καθ' εκάστην εργάσιμον, πλην Σαβ­
βάτου, και από 11.00—14.00. Απόλυτος εχεμύθεια.

SERVIN KRITIS Α.Ε., Λ. 62 Μαρτύρων 101, Τηλ. 254002.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ, 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημο 160 τ.μ. Πληροφ· ί 
pin ’•πλέφ »47Λ44 τι^ j 
πρωινές ώρες,

S—IB

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- 
μίσιμο οικόπεδο στην Λο 
φούπολη. Τηλ. 242853.

(Π216) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο Α’ όροφος 96 τ.μ. 
σκελετός με άδεια οικοδομής 
και ανεξάρτητη είσοδος στον 
^.ηροπόταμο, πίσω από τη «ΜΙ- 
ΣΚΟ». Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
711526 από 7.30- 9.30 π.μ. και
μετά τις 6 μ.μ. 

(Π 747) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 55 τ.μ. στην 
οδό Καλονάδων 15 (Καινούρ­
για Πόρτα). Τιμή 3.900.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. (01)
9323066.

(Π 615) 1—10

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΑΚΗΣ ΜΙΣΑΡΓΟΠΟΥΛΟΣ

Άλμπερτ 12
(πίσω από το νέο θεραπευτήριο 1ΚΑ) 

Για να πάρετε το Δίπλωμά σας γρήγορα 
ελάτε σ’ εμάς.

Τιμή μαθήματος, Δρχ. 1.000

Τηλ. 225052 — 281470

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Ι­
ου ορόφου, 60 τ.μ. στην 
οδό Δελημάρκου 11 κοντά 
στην Πολυκλινική, επί της 
προσόιμεως της πολυκατοι 
κίας. Πληροφ. τηιλ. 289- 
952.

(Π861) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπριά αλό­
γων, κατάλληλη για λου­
λούδια και δένδρα, με δυ 
νατότητα μεταφοράς. Τη 
λέφ. 282005 ώρες 7 — 9, 
30 π.μ. καιι 7—9.30 μ.μ.

(Π847) 1—5

ΒΙΟΧΗΜΙΚΗ «
• ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ
Διπλ. Μηχανικοί 

•ΠΙΣΙΝΕΣ
• ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΝΕΡΟΥ

ΦΙΛΤΡΑ - ΑΠΌΣΚΛΗ'ΡΥΝΤΕΣ - ΑΝΤΙΣ. ΟΣΜΩΣΗ
• ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ

ΚΑΤΟΙΚΗΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ
• ΧΗΜΙΚΑ ΠΡΟ ΪΌΝΤΑ

ΑΝΤΑΛΛΑΖΩ οικόπεδο 
1.500 τ.μ. που βρίσκεται 
στη νέα επέκταση του σχε 
δίου πόλης (τέρμα· θερίσ 
σου) με οικόπεδο παραλία 
κό από Χερσόνησο ως τα 
Μάλια ή με μικρότερο εν 
τός σχεδίου πόλης. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253263 1 
—3 καιι 9—1Ί μ.μ.

(Δ83) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ε­
πί της εθνικής οδού Η­
ρακλείου - Μεσσαράς στο 
6ο χλμ., δίπλα στο ερ­
γοστάσιο Γιαννούλη. Τη­
λέφωνα 258152 - 221070.

(Π 786) 1—15

ΧΛΩΡΙΟ ΑΛΓΕΟΚΤΟΝΟ - ΚΡΟΚΟΙΔΩΤΙΚΑ 
ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

Μαυσώλου140
(Έξοδο Ν. Αλικαρνασσού, προς Βιομηχ. Περιοχή)

Τηλ. 242225 — 280696

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δισμερίσμα- ί 
τα καλής κατασκευής σε ! 
θέση προνομιούχο. Πλη- ί 
ροφορίες Δημ. Καπετανά 
κης, Πολ. Μηχ., Πλατ. Δα 
σκάλογιάννη τηλ. 221727.

(Π429) 1—30 !

ΧΑΝΙΑ BY NIGHT

ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ

ΤΖΟΒΑΝΑ — ΑΚΗΣ ΑΡΩΝΗΣ
Μπουζούκι: ΓΙΑΝΝΗΣ ΔΟΞΑΣΤΑΚΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 36 ελαιόδενδρα 
και περιβόλι με οπωροφόρα δέν 
δρα. Επίσης ένα επαγγελματικό 
ψυγείο κατάλληλο για παντο­
πωλείο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
831227.

(Π 834) 1—5
ΟΙΚΟΠΕΔΟ Πωλείται προνομι­
ούχο στον Μασταμπά, άρτιο, 
οικοδομήσιμο, συντε. εκμετάλ­
λευσης 1,8, κοντά όλα τα σχο­
λεία .συγκοινωνία. Επιφάνεια 
202 M2. Μεσίτες αποκλείονται. 
Πληροφορίες απογευματινές ώ­
ρες, τηλ. 252141 — 252205

(Π 839) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 175 τ.μ., 
Πηνειού και Εφόδου 6 (όπισθεν 
Χανιώπορτας, Ηράκλειο Κρή­
της). Τηλ. 9029116, Αθήνα.

(Π 846) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Ηράκλειο Κρή­
της στην οδό Πηνειού και Εφό­
δου 6 (όπισθεν Χανιώπορτας) 
διόροφος οικοδομή. Στο ισό­
γειο αποθήκη 131 τ.μ. Στον ο' 
όροφο διαμέρισμα (γκαρσονιέ­
ρα) 47 τ.μ. και διαμέρισμα 76 
τ.μ., στα οποία αντιστοιχεί α­
κάλυπτος χώρος 46 τ.μ. και δυ­
νατότητα οικοδόμησης άλλου 
ορόφου. Πωλείται 8.500.000 
δρχ. Τηλ. 3460036 και 3464349 
(Αθήνα). Πωλούνται μαζί και. 
χωριστά.

(Π 845) 1—6

στηριακή πείρα, παραδίδει μα- 
θήμιατα σε μαθητές Γυμνασίου 
- Λυκείου - Δέσμης Α' και Δ'. 
Τηλ. 235.990.

(Μ 120) 1—2
ΑΓΓΛΙΚΑ: Μαθήματα Αγγλικής 
'παραδίδονται από καθηγήτρια 
μετεκπαιδευθείσα στην ΑΓΓΛΙΑ. 
-Τιμές λογικές. Τηλ. 282.546.

(Μ121) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής με 
πείρα και μεταδοτικότητα ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Αρίστη μέ­
θοδος διδασκαλίας!! Αποτελέ­
σματα εκπληκτικά!! Τιμή πολύ 
συμφέρουσα!.. Το πρώτο μά­
θημα δωρεάν. Τηλ. 238239.

(Μ 117) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ παρα- 
δΐδονται από καθηγήτρια με 
σπουδές στην Αμερική. Τηλέφ. 
231193.

(Μ 118) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΡΟΥΜΑΝΙΚΗΣ πα- 
ραδίδονται από Ελληνορουμά- 
να κυρία για όσους θέλουν να 
σπουδάσουν στη Ρουμανία. 
Τηη. 231193, 11 -2 και 6-9 κά­
θε μέρα.

(Μ 119) ΐ—3
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής, κάτοικος 
Ηρακλείου, με δίπλωμα αυτο­
κινήτου, διδάσκει αγγλικά κατ' 
οίκον. Επίσης μπορεί να εργα- 
σθεί σε RENT A CAR ή Τουρι­
στικό Γραφείο. Τήλ. 226582. 
Ζητείστε κ. Τίτο, ώρες κατα- 
στηιμάτων.

(Μ 116) ΐ—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα σε Φυσική, 
Χημεία, ιΜαθηματικά σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Ανα­
λαμβάνω επίσης 1η και 4η Δέ­
σμη. Επιτυχία εξασφαλισμένη. 
Τηλ. 280423 και 288249 (6 - 9)

(Μ 115) ΐ—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΧΗΜΙΚΟΣ 
παραδίδουν ιδιαίτερα μαθήμα­
τα Μαθηματικών και Φυσικο- 
χημείας, αντίστοιχα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 236035.

(Μ 113) 1—6

Η ΕΐΟΣΦΟΤ Α.Ε. ενδιαφέ 
ρεται να προσλάβει: 1) Η 
λεκτρολόγο - Σ-υντηρητή, 
με γνώσεις σε αυτοματι­
σμούς και πιρο’υίπηρεσία 
σε 'βιομηχανικές εγκατα­
στάσεις, 2) Φρεζαδόρους, 
3) Τορναδόρους και 4) Ε 
φσρμοστές καλουπιών.
Πληροφ. ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλεί­
ου, τηλ. 224347, 224993.

(Ζ523) 1—5

ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
POMA No 3

Ζητούν καλλίγραμμες νέες 
ή μανεκέν για να παρου­
σιάσουν σειρά επιδείξεων 
μόδας νυφικών' φορεμά­
των, σπορ, αμπιγιέ, εντός 
■Ηρακλείου. Πληροφ.· αυ- 
.τοπροσώπως στην οδό 
Κατεχάκη 17 τηλ. 281630.

(Ζ510) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Γυναίκες και 
Άνδρες 25—30 ετών οπό 
φοιτοι Λυκείου ή εξατάξί 
ου Γυμνασίου.' Σ'‘αυτούς 
που έχουν τα προσόντα 
που χρέιοζοντάι για ένα ε 
παγγιλματία Ασφαλιστή 
Ζωής, η ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ 
τους εγγυάται γρήγορη ε­
ξέλιξη εισοδήματος και κα 
ριέρας. Πληροφ. στο τη 
λέφ. 227815 κ, ΚαλαΤ- 
τζάκη για προσωπική συ 
νάντηση.

(Ζ478) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυκείου να γνωρίζει σχέ 
διο για πλήρη απασχΰλη 
ση σε τεχνικό Γραφείο. 
Πληροφ. τηλ. 226712 ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(£241) 1—15

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ: Παραδίδει 
τελειόφοιτος γερμανικού 
Πανεπιστημίου με πείρα, 
για αρχάριους και προ­
χωρημένους. Περισσότε­
ρες πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 252281 από 9 
π.μ. —11 π.μ.

1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εργοστάσιο 
στην Βιομηχανική Περιοχή έ­
νας νέος ηλικίας μέχρι 30 ετών 
με μηχανουργικές γνώσεις και 
δύο εργάτες για μόνιμη απα­
σχόληση. Πληροφορίες τηλέφ. 
224808 — 228315.

(Ζ 525) 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι Εταιρίες Παιχνιδιών

Ε. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ και Υιοί Ο.Ε. και
Αφοί ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ Ο.Ε., - Λευκωσίας 39 

Πειραιά, Τηλ. 4827300 - 1-2
Κάνουν γνωστό στην αξιότιμη πελατεία τους ότι για καλύ­
τερη εξυπηρέτηση των πελατών Κρήτης, (για τα παραγώμι- 
να προ ϊ όντα μας σε παιχνίδια την εκπροσώπησή μας ανα­
λαμβάνει η Εταιρία ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε. η οποία έχει Έκθεση και 
Γραφεία στην οδό Βιάννου 1, Πλ. Κορνάρου 3ος όροφος, 
τηλ. 280503.

Επισκεφθείτε μας για να ενημερωθείτε πλήρως για τα νέα 
μας σχέδια, παραλσυβάνοντας τιμοκαταλόγους και προσπέ 
κτους.

Με φιλικούς χαιρετισμούς
Αφοί ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για διανομές 
εντός Ηρακλείου. Ωράριο κατα­
στημάτων. Τηλέφ. 228136 — 
227484.

(Ζ519) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων, 
με καλά Αγγλικά, ερασιτεχνική 
άδεια οδηγήσεως και απολυτή­
ριο· Γυμνασίου. Πληροφορίες 
11.00 - 17.οο, τηλ, 251-025.

(Ζ526) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
στο καιρέ - PUB «ΦΑΝΑΡΙ», A 
Ικάρου 104. Πληροφορίες εντός 
μιετά τις 9 μ.μ.

(Ζ518) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για να ανα- 
λάβει εξ ολοκλήρου με διακα­
νονισμό μισά - μισό έσοδα έξο 
δα νεόδμητο εστεγασμένο 200 
τ.μ. τελευταίου τύπου μηχανή­
ματα πλυντήριο αυτοκινήτων., 
μαζί με πώληση λαδιών, φίλ­
τρων και οξεσουάρ αυτοκινή-

καινούργια, με κεντρική θέρ- 
μανση στην περιοχή Μαστα­
μπά. Πληροφορίες τηλ. 821338, 
Οδ.οο — 22.00.

(Ε362) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 δωμάτια 
για φοιτητές με κοινούς χώρους 
κουζίνα, μπάνιο, χωλ, δρχ. 10. 
000, στην περιοχή KATE. Τηλ. 
250.736, 251.668.

(Ε 365) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι λουξ στη 
Λ. Δημοκρατίας 25. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285853 — 280690.

(£372) . 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλήρως εξοπλι­
σμένο οδοντιατρείο σε αρίστη 
κατάσ-. αση, με δυναττότητα πω 
λήσεω, μηχανημάτων. Πληρο- 
φοριε, τηλέφ. 241.741 πρωί, 
228.842 απόγευμα, 0821 -50406 
6 - 9 ·μ.μ.

(£369). 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για φοιτητές

(Έ384) 1--6 ή φοιτήτριες υωμάτια σε πολυ-
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα τελή πολυκατυ.κ·α στο κέντρο 
δωμάτια με κεντρική θέρμανση της πόλης. Τηλ. 289095.
και ηλιακό, για φοιτητές αγό·

(ΙΕ 388)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
στη Λ)

1—2 
γκαρσονιέρα

Παπαναστασίοϋ 140,
πάροδος Ανθέου. Πληροφορίες
τηλ. 234295. 

(Ε 387) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στη 
θέρισο. Πληροφορίιες τηλέφω­
νο 251351.

(ΙΕ 386) ·'".......... 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι σε φοιτή­
τριες, Αστερουσίων 54. Τηλέφ.
283500, 10-1 π.μ 

(E385J . . 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια 
μέρισμα (γκαρσονιέρα) στην 
περιοχή ΓΙΟΦΥΡΟΥ για .φοιτη­
τές. (Διαθέτει -μπάνιο, ψυγείο
και κουζίνα. Πληροφορίες στον 
κ. Γεώργιο Μαρκάκη, τηλέφωνα 
251770 ή 250097,

(Ε368) 1—5
ρια. Πληροφορίες τηλ, 226528 ENui^AZGNTa. στη Λ Καλο- 
— 227817

(ΙΕ 382) , ι-e
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια μεαταμικά μπάνιο.και 
ηλιακό θερμοσίφωνα στην πε­
ριοχή Κολυμβητηρίου. Πληρο­
φορίες τηλ. 250835.

(ΙΕ383)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιΐυ'πόγειος
αποθήκη 100 τ.μ. στην Εφέ­
σου 6. Πληροφορίες τηλέφωνο 
285613 ή 289841.

(Ε381) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία τριών δω- 
ματίατν, κουζίνα, βοηθητικών 
χώρων, κήπο κλπ. σε μαθήτριες 
ή φοιτήτριες. Τηλ. 226964.

(£380) ' 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
3 κύρια δωμάτια και λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους, οδός Ευ­
ρώπης 18 (πίσω από τον Άγιο 
Τίτο). Πληροφορίες τηλέφωνο 
222060.

(ΙΕ 397) , . ΐ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στον Άγιο Ιωάννη, κοντά στο 
'Πανεπιστήμιο, μόνο για κορί-
τσια. Τηλ. 232526.

(Ε376)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
γκαρσονιέρα

καινούργια στην περιοχή Καμπ
νια. Τηλ. 257457.

(ΙΕ 377) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
μονοκατοικία

στον Αγιο Ιωάννη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285298.

(£378) ΐ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ. στην οδό Ιερολοχιτών 
(Τσιρίτ Μεϊντάνι). Πληροφο­
ρίες στο επιπλοποιείο Δ. Πα­
πάζογλου.

(Ε 359) ΐ—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Δι·αμέρισμα 
4άρι και κατάστημα 170 τ.μ. 
με 40 τ.μ. πατάρι στην οδό 
Αρχιμήδους 10 (Αλικαρνασσός) 
έναντι Τεχνικής Σχολής. Τηλέφ. 
282982.

(Ε360) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 2 (δύο) δια­
μερίσματα κοντά στο κέντρο 
της πόλεως (Ανάληψη) κατάλ­
ληλα και για φοιτήτριες ή φοι­
τητές. Α) Διαμέρισμα με 3 α­
νεξάρτητα υπνοδωμάτια, χωλ, 
κουζίνα, λουτρό. Β) Διαμέρισμα 
2 υπνοδωμάτια, σαλοτραπέζα- 
ρία, κουζίνα, λουτρό. Τηλέφ, 
287472.

(Ε344) ι—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το περίπτερο 
επί Τής Χαριλάου Τρικούπη και 
Δημοκρατίας. Τηλ. 237.105.

(Ε231)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10
επιπλωμένα

δωμάτια στην περιοχή Νέου
Σταδίου. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 253793.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη 
θάλασσα γκαρσονιέρες με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

(Ε 123) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 

των πλάστης ή αρχάριος. Μόνο για εργένηδες επιπλωμένες στις 
σοβαρές προτάσεις. Τηλέφωνα Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και 
232.734 — 244.085. 281015.

(Ζ520) 1—12 (Ε937) 1—20

καιρινού 249 uiur α' και β' ό­
ροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας 25 μ2, Κ0- 
τάλΛηλοι γιο γς ΐ ράα κοι επαγ­
γελματική στενι Τηλ. 289434.

(£70) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ και ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κατάστημα στην οδό Παλαια- 
λόγου αρ. 31, πίσω από τα 
γραφεία του O.TjE., νέα κατα­
σκευή, ισόγειο τ.μ. 45 και με 
πατάρι 25 τ.μ. '-Εχει λουτρό 
και κουζίνα. Μεσίτες αποκλείο­
νται. Τηλέφωνο για συνεννόη­
ση 220.416.

(Ε323) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με ηλεκτρική κουζίνα 
και ψυγείο και κεντρική θέρμαν­
ση για σπουδάστριες και εργα­
ζόμενες. Τηλ. 252509.

(Ε356) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, καλής κατασκευής, ευρύχω­
ρο, πάροδος Παπαναστασίου 
(μέσα από τον καινούργιο φούρ 
νρ), μετά τον κόμβό εθνικής 
οδού. Τηλ. 236058, πλην Σαβ­
βάτου και Κυριακής.

(£337) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
M2 στο Μόοδοσάκειο, οδός 
1878 αρ, 29. Πληροφορίες τηλ. 
286548.

(Ε343) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στη γωνία Ιερολοχιτών και 
Σμπώκου, ημι υ πόγεια. Τηλέφ.
231785.

(Ε335)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
γκαρσονιέρες. Τηλ.

(Ε344)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:

2άρια και 
287992.

1—10 
Κατάστημα

150 τ.μ. με 60 τ.μ. πατάρι και 
μια γκαραονιέρο στην οδό Με­
λετίου Μεταξόκη επί της πλα­
τείας, πάροδος Λεωφ. 62 Μαρ­
τύρων, κατάλληλο για οιανδή- 
ποτε χρήση. Τηλ. 250048.

(Ε313) ΐ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ η 
επιχείρηση της ταβέρνας «Γορ­
γόνα» στο Λιμάνι, πλήρως εξο­
πλισμένη, κατάλληλη και για 2 
συνεταίρους και μεγάλες προο­
πτικές. Για πληροφορίες στο
τηλ. 251.845 ή 237.611. 

(Ε348)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο 
σόγειο μονοκατοικία για 
ζόμένο. Τήλ, 220.040.

(Ε354),

σε ι- 
εργα-

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ο­
δός θενών 8. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 253.168,

(Ε353) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού 
Βικέλα 15, πλησίον πλατείας 
Κόρνάρου, επί προσόψεως στο 
2ο όροφο διαμέρισμα διαμπερές 
5 δωματίων μετά των βοηθητι­
κών χώρων και κουζίνας, κα­
τάλληλο για επαγγελματική χρή­
ση - γραφεία - εταιρεία - οργα­
νισμό κλπ. Επίσης και για δι­
πλή χρήση κατοικίας και επαγ­
γελματική, με ,δύο εισόδους. Τη­
λέφωνο 28013» ώρες τηλ. 8-1 
π.μ. και 6-10 μ.μ., ώρες επι- 
σκέψεως κοτό|πιν τηλεφωνικής 
επικοινωνίας 8> -1 π.μ. και 6-9
μ·μ·

(Ε 357) ’ ϊ 1—6
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Ρωτάει τους αρμόδιους ϊπουονούς
Χθες Σήμερα Αύριο

0 ΟΦΗ με ελλείιμεις εκτός με τον Αρη
πότε θα ΛειτουονΑσουυ το Νοοοκομεία

ΜΕ 
χωρεί

15 ποδοσφαιριστές ανα­
σήμερα για την θεσσα-

λονίκη ο ΟΦΗ, όπου αύριο. Κυ­
ριακή, 22η αγωνιστική του πρω 
ταθλήματος Α' Εθνικής, θα α­
ναμετρηθεί με τον Άρη. Οι πο­
δοσφαιριστές αυτοί είναι οι ε- 
ξήώ

Σηφάκης, Χοσάδας, Βασι­
λείου, Γκουλής, Τσινός, Μι- 
χαλίτσος, Τσίμπος, Ίσης, 
Νιόπλιας, Περσίας, Βλα­
στός, ίΚαργιώτης, Αθανα­
σιάδης, Βάβουλας, Μόρινά- 
κης.

ΟΙ Παπαβασιλείου, Σαμαράς,

Χαραλαμπίδης, Μητσέας είναι 
τραυματίες, ενώ ο Ανδριανίδης 
τιμωρημένος. Οι δύο πρώτοι 
δεν προπονήθηκαν καθόλου 
χθες, ο Χαραλαμπίδης έτρεξεκαι 
πάλι μόνος του, ενώ οι δύο τε­
λευταίοι πήραν κανονικά μέρος 
στην προπόνηση.

ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε στο 
κυρίως γήπεδο του Συλλόγου 
η τελευταία προπόνηση της ε­
βδομάδας, η οποία περιλάμβα­
νε ιδιαίτερη προπόνηση των 
τερματοφυλάκων, ασκήσεις με 
μπάλλα και δίτερμα, στο οποίο 
οι «κίτρινοι» κέρδισαν τους «ά-

σπρους» με 4—1. Και τα τέσ­
σερα γκολ των νικητών πέτυχε 
ο Αθανασιάδης, ενώ το μοναδι­
κό των ηττημένων ο Καργιώ- 
της.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ θα 
αναχωρήσει' σήμερα το βράδυ 
αεροπορικώς κατευθείαν για 
την Θεσσαλονίκη.

ΣΤΟΝ αγώνα Άρη - ΟΦΗ θα 
σφυρίξει ο κ. Γεωργιάδης, του 
Συνδέσμου Διαιτητών Δράμας.

ΣΤΟ ματς του α' γύρου ο Ο. 
Φ.Η. είχε κερδίσει (3—1) τον 
Άρη.

Πρεμιέρα οτο τοπικό Γ Κοτηγορίοι;
ΑΓΩΝΕΣ της προηγούμενης α 

ιγωνιστικής του τοπικού πρωτα- 
θλήμ'ατος Α' Κατηγορίας που εί­
χαν αναβληθεί λόγω καικοκαιρίας 
θα γίνουν αυτό το Σαββατοκύ­
ριακο ενώ οι αγώνες που θα γι 
νότον αύριο Κυριακή θα γίνουν 
την ερχόμενη. Τετάρτη.

Σήμερα και αύριο επίσης θα νί 
νουν οι αγώνες της 2ης αγωνι­
στικής του πρωταθλήματος Γ' 
Κατηγορίας ενώ επίσης θα γίνει 
και ένας εξ αναβολής αγώνας για 
την Β' Κατηγορία.

Αναλυτικά το πρόγραμμα προ 
βλέπει να! γίνουν οι παρακάτω 

.συναντήσεις:

Αμουργέλες — Ικαρος Αμαρ. 
γήπεδο Αγ. Παρασκιών ώρα 2 δι 
αιτητής ο κ. Ξαγοραράικης επό­
πτες οι κ.κ. Παξτμαδάς και Σηφά 
κης.

Κόροιβος — Τεφέλι γήπεδο Αγ 
Παρασκιών ώρα 4 διαιτητής ο- κ. 
Σηφάκης επόπτες οι κ.κ. Παξιμα
δάς και ^αγοραράκης.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Στο εξ αναβολής παιχνίδι η

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

Αλμυρός — Εθνικός γήπεδο Τυ
λίσσου ώρα 3,30 διαιτητής ο 
Ταβερνοράικης επόπτες οι κ.κ. 
Μερκουλίδης και Μαστορίδης.

Κυριακή

κ.

Ασπίδα θα παίξει αύριο με τον 
ΟΑΟΚ στο γήπεδο Βενεράτου 
στις 3,30 με διαιτητή τον κ. Βα 
σιλειάδη και επόπτη τον κ. Παπα 
δοβασιλάκη.

Τετάρτη
Μινωική — ΑΕ'Κ γήπεδο ΠΟΑ 

ώρα 3,30 διαιτητής ο κ. Ιωαννί 
δης επόπτες οι κ.κ. Μ. Χρυσός 
και Νταναλάκης.

Αστέρας — Τύλισος γήπεδο 
Μυρτιάς ώρα 3,30 διαιτητής ο κ 
Μασίτορίίδιης επόπτες οι κ.κ· Κ. 
και Μ. Ακουμιανάκης.

Ρωμανός — Αλμυρός γήπεδο Ε 
λιάς ώρα 3,30 διαιτητής ο κ. Κα 
βροχωριανός επόπτιες οι κ.κ. Σα 
Ί'τάκης καιι Κ. Κουναλάκης.

Γιούκτας — ΠΟΑΛ γήπεδο Αρ 
χανών ώρα 3,30 διαιτητής ο κ. 
Καφιετζάκης επόπτες οι κ.κ. Κα 
ζαντζιάν και Βιτώρος.

Μαραθώνας — Ανθεστίων γή­
πεδο Καλεσίων ώρα 3,30 διαιτη 
τής ο κ. Τερεζάκης και επόπτες οι 
κ.κ. Τσα'ί'νης και Μαράκης.

Εθνικός — ΑΟΤ γήπεδο Εργο 
τέλη ώρα 3,30 διαιτητής ο κ. 
Παπανδρέου επόπτες οι κ.κ. Μ'ερ 
κουλίδης και Ταβερναράκης.

ΠΑΝΟΜ — ΒΓΟΗ γήπεδο Μα 
λίων ώρα 3,30 διαιτητής ο κ. 
Γαρεφαλάικης επόπτες οι κ.κ. Στι 
βακτάκης και Κόκκινίδης.

Κόρακας — Δειλινά γήπεδο 
Πσμπιας ώρα 3,30 διαιτητής ο 
κ. Ξαγοραράκης επόπτες οι κ.κ. 
Σπυρτδάκης και Μαιρσυδής.

ΗρακΛείου, Πατρώυ κοι Ιωανυίυων
Ο τ. υπουργότ I.. Μανόλη/ Δρεττάκης κατέθεσε στη Βουλή την 
ππρατάτω Ερώτηση, γιο τγ Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία Ηρα­
κλείου, Πατρών και Ιωαννίνων:

Ανθεστίων — Μινωική γήπεδο 
θραψανού ώρα 3.30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Ανδρονάς επόπτες οι κ.κ. 
Αεοντσκης και Νταναλά'κης.

Μαραθώνας — Αστέρας γήπε 
δο Κιαλεσίων ώρα 3,30 διαιτητής 
ο κ. Γ. Χρυσός επόπτες αι κ.κ. 
ΙΜερκαυλί'δης και Μ. Χρυσός.

ΑΕΚ — Κόρακας γήπεδο ΑΕΚ 
ώρα 3,30 διαιτητής ο κ, θεμελής 
επόπτης ο κ. Κρητικσκης.

Τύλισσος — Ρωμανός γήπεδο 
Τυλίσου ώρα· 3.30 διαιτητής ο κ. 
Τσα'ί'νης επόπτης ο κ. Βιλανά- 
κης.

Δειλινά — ΠΑΝΟΜ γήπεδο Ε 
ΠΣΗ ώρα 3.30 διαιτητής ο κ. Σα 
Ί'τάκης επόπτες σι κ.κ. Βιτώρος 
και Βλαχάκης.

ΒΓΟΗ — Γιούκτας γήπεδο Ε 
ΓΟΗ ώρα 3,30 διαιτητής ο κ. 
ιΚουκόυλάκης επόπτες οι κ.κ. Τε 
ρεζάκης και Ακουμιανάκης Μ.

ΑΟΤ — ΠΟΑΛ γήπέδο Γάμπα 
κίου ώρα 3,30 διαιτητής οκ. Kou 
ναλάκης Κ. επόπτης ο κ. Βελε- 
γράκης.

Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

Πέρι — Χάρακας γήπεδο Μοι 
ρών ώρα 4 διαιτητής ο κ. Διαλε 
ικτά'κης επόπτες σι κ.κ. Γαρεφαλά 
κης και Μ. Χρυσός.

Σταβιές — Πιτσίδια γήπεδο 
Στερνών ώρα 4 διαιτητής ο κ. 
Βλαχάκης επόπτες οι κ.κ. Χουρ 
σανίδης και Σεραφείμίβης.

Πύργος — Σωκαράς γήπεδο 
Μεσοχωριού ώρα 4 διαιτητής ο 
κ. Παπαδαβασιλάικης επόπτες οι 
κ.κ. Ακουμιανάκης Μ. και Κοκκι 
νά'κης.

Ξωπατέρας — Μεσοχωριό γήπε 
δο Τυιμπακίου ωρα 4 διαιτητής 
ο κ. Παξιμαδάς επόπτες οι κ.κ. 
Κόκκινίδης και ΣαΤτάκης.

Χουδέτσι — Σκινιάς γήπεδο 
Αγ. Παρασκιών ώρα 4 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Κρητικάκης επόπτες 
οι κ.κ. ΣπυριδάΚης Γ. και Κου 
ναλάκης.

Κυριακή
Μάραθος — Δόξα γήπεδο Τυ 

λίσσαυ ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο 
κ. Μερκουλίδης επόπτες οι κ.κ. 
Χρυσός Μ. και Γ.

ΒαβιλΈΓές — Σταυράκια γήπε 
δο ΑΕΚ ώρα 10 π.ιμ. διαιτητής ο 
ικ. Μ. Ακουμιανάκης επόπτες οι 
κ.κ. Τερεζάκης και Τσα'ί'νης.

Φόδελε — Ρόκα γήπεδο Καλέ 
σίων ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο κ. 
Μαστορίδης επόπτες οι κ.κ. Στι 
βακτάκης και Βάσιλειάδης.

Ροδιά — Δαφνές γήπεδο ΒΓΟΗ 
ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο κ. Βιλσ 
νάκης επόπτες οι κ.κ. Κρητικά 
κης και Κοκκινάκης.

Γώρτυς — Αυγερινός γήπεδο 
Μσιρών ώρα 10 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Νταναλάκης επόπτες οι κ.κ. 
Βιτώρος και ΣαΤτάκης.

Μ. Βρύση — Φανερωμένη γή­
πεδο Αυγενικής ώρα 10 π.μ. διαι 
τητής ο κ. Γαρεφαλάκης επόπτες 
οι κ.κ. Βλαχάκης και Παπαδοβα 
σιλάκης.

Μπεντεβή — Γωνιές γήπεδο Π 
ΌΑ ώρα 4 διαιτητής ο κ. Βιιδά 
κης επόπτες οι κ.κ. Βλαχάκης και 
ΚαλαΊ'τζάκιής.

Ay. Βαρβάρα — Πανασσός γή 
πεδο Αυγενικής ώρα 2 διαιτητής 
ο κ. Κόκκινίδης επόπτες οι κ.κ. 
'Κουλεντάκης και Σπυριδάκης Γ.

Αυγενική — Αστραπή γήπέδο 
Αυγενικής ώρα 4 διαιτητής ο κ. 
.Κουλεντάκης επόπτες οι κ.κ. Σπυ 
ριδάκης και Κόκκινίδης.

Αστέρας Μητρ. Αμπελσύζος 
γήπεδο Μσιρών ώρα 2 διαιτητής 
ο κ. Χουρσανίδής επόπτες οι κ.κ. 
Σεροφεκμίδης και Στεφανάκης.

Χείμαρρος Χουστ. — Ρούβας 
γήπεδο Μοιρών ώρα 4 διαιτητής 
ο κ. Στεφανάκης επόπτες οι κ.κ. 
Σεραφειμίδης και Χουρσανίδής.

Ασήμι — Ικαρος γήπεδο Στερ 
νών ώρα 4 διαιτητής ο κ. Στιβα 
,κτάκης επόπτες σι κ.κ. Διαλεκτά 
κης και ΚακκΊνάκης.

Πατούχας — Ηρακλής Νιπ. γή 
πεδο Βιάννου ώρα 4 διαιτητής 
ο κ. Κόζαντζιάν επόπτης ο κ. Τα 
βερναράκης.

0 ΗρΰΟοιος με ιην Κέρκυρα 
.οΰρΜίην,ΑΑικορναοοά

ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό αύριο το 
απόγευμα ο Ηρόδοτος θα αντι­
μετωπίσει την Κέρκυρα, για το 
πρωτάθλημα Γ' Εθνικής.

ΑΠΟΝΤΕΣ θα έχει από την 
δύναμή του ο Ηρόδοτος και συ­
γκεκριμένα τους τραυματίες 
Μονιό, Καμίτση, Κουτσάκη και 
τον Πρωτογεράκη ο οποίος α­
πέχει από κάθε δραστηριότητα 
της ομάδας του.

ΘΕΣΗ στην 11 άδα του Ηρο­
δότου διεκδικούν οι εξής πο­
δοσφαιριστές:

Κεφαλούκος, Φουστανά- 
κης, Νιόπλιας, Ασλάνης, 
Λάμπρου, Σεκέρης, Δούκας, 
Αποστολάκης, Καργιωτά- 
κης.

ΙΜΕ κάθε θυσία η ομάδα της 
Αλικαρνασσού θα κυνηγήσει τη 
νίκη, για να διατηρήσει την ε­
παφή της με τους πρωτοπόρους 
του βαθμολογικού πίνακα.

ΤΟ ματς Ηροδότου - Κέρκυ­
ρας θ' αρχίσει στις 3.30' μ.μ., 
θα το διευθύνει δε α κ, Μάν- 
τζαβαλάκης του Συνδέσμου Δι-

Για τους κ.κ. υπουργούς: Υγεί 
ας, Πρόνοιας και Κοιν. Ασφάλισε 
ων, Εθν. Παιδείας και θρήσκευμά 
των.

Η τελευταία — από τις πολλές 
Ερωτήσεις που έχω κάνει για τα 
Παν)μιαικά Νοσοκομεία Πάτρας, 
Ιωαννίνων και Ηρακλείου Κρήτης 
— κατατέθηκε στη Βουλή στις 
13-2-87. Στην Ερώτηση αυτή α­
πάντησαν άλα τα ερωτώμενα Υ­
πουργεία εκτός από το Υπουρ­
γείο Υγείας, Πρόνοιας και Κοιν. 
Ασφαλίσεων.

Χτες (10-3-87) ο κ., υπουργός 
Υγείας ΠρόνοΊας και Κοιν. Ασφα 
λίσεων μιλώντας στη Βουλή για 
τα θέματα Υγείας γενικά σναφέρ 
θηκε και στα τρία αυτά Παν)μια 
κά Νοσοκομεία και ανάμεσα στα 
άλλα είπε και τα εξής:

«...η ΔΕΠΑΝΟΜ κατασκευάζει 
ικοι περατώνει μέσα στο 1987 τα 
τρία μεγάλα Παν)μιακά Νσσοκο 
ιμεία, τα οποία όταν θα περατω 
ιθούνκαι θα λειτουργήσουν θα 
αλλάξουν την εικόνα πραγματι­
κά...»

«...και η προσθήκη (των τριών 
Πσν)ιμιαΐκών Νοσοκομείων) δεν εί 
ναι στο μακρινό μέλλον. Παρα 
δίδονται και οικοδομικά και από 
πλευράς εξοπλισμού όχι μόνο ξε 
νόδοχετακού αλλά και ιατρικού - 
νοσηλευτικούjnspi τα τέλη του 
χρόνου».

«θα λειτουργήσουν ως Παν)- 
μιακές Μονάδες ενταγμένες στο 
ΕΣΥ».

Στην απάντηση ταυ ο κ. Υ­
πουργός παράλειψε να αναφέρει 
το γεγονός ότι ήδη υπάρχει μια 
σημαντική καθυστέρηση αφού 

' σύμφωνα με παλαιότερες διαβε­
βαιώσεις του προκατόχου του έ­
πρεπε «να τελειώσουν μέσα στο 
1986» αλλά λόγω «δικαιολογημέ 
νων καθυστερήσεων» πρόβλεπε ό 
τι «και τα τρία Νοσοκομεία θα 
είναι έτοιμα το καλοκαίρι του 
1987».

Και με βάση όμως όσα δήλωσε 
χθες στη Βουλή ο κ. υπουργός 
Υγείας, Πρόνοιας και Κοιν. Ασφα 
λίσεων δεν είναι καθόλου σαφές 
πότε ακριβώς θα λειτουργήσουν 
πλήρως οι τρεις αυτ»; Μονάδες

' ότι τα τρία νοσοκομεία «θα λει . 
τσυργήσΟ'υν ως Παν)μιακές Μο­
νάδες ενταγμένες στο ΕΣΥ» κατά 
τρόπο όμως που να διασφάλιζε 
ται ο κεντρικός και αποφασιστι 
κός ρόλος στη λειτουργία τους 
των Ιατρικών Τμημάτων των 
Π'αν)μί'ων Πάτρας, Ιωαννίνων και 
Ηρακλείου Κρήτης;

■ 4) Πότε θα εκλεγεί το αναγ­
καίο επιπρόσθετο Διδακτικό Ερευ

και πως θα διασφαλισθεί ότι 
πράγματι θα είναι Παν)ιμιακές.

Ερωτώνται κατά συνέπεια οι
κ.κ. υπουργοί Υγείας Πρόνοιας
κα.Ί Κοιν. Ασφαλίσεων και Εθνι 
ικής Παιδείας και θρησκευμάτων:

1) Αν μέχρι το τέλος του 1987 
πρόκειται να παραΐδΰθούν άλες οι 
κλινικές τα κτίρια διοίκησης και 
όλα τα υπόλοιπα κτίρια των τρι 
ών Παν)μιακών Νοσοκομείων (Πά 
τρας, Ιωαννίνων, και Ηρακλείου 
Κρήτης) και αν ο εξοπλισμός 
τους θα είναι πλήρης ώστε να 
μπορούν να λειτουργήσουν αμέ­
σως;

2) Αν παράλληλα με την παρά 
δόση των τριών Παν)μιακών No 
σοκομείων θα έχουν τελειώσει 
(μέχρι το τέλος του 1987) και ό­
λα τα αναγκαία για τη λειταυρ 
για τους έργα υποδομής;

3) Πότε θα γίνει η αναγκαία 
ναμόθετική ρύθμιση με την ο­
ποία θα διασφαλίζεται η δήλωση

νήτΐ'κό Προσωπικό στα Ιατρικά 
αυτά Τμήματα των τριών Παν) 
μίιων για να στελεχώσει τις κλινι 
κές των Παν)μιακών Νοσοκομεί­
ων;
- 5) Πότε θα διοριστούν τα άρ 
γανα διοίκησης των τριών Παν) 
μιακών Νοσοκομείων; και τέλος

6) Πότε θα προκηρυχθούν > οι 
θέσεις όλου του αναγκαίου (πέ­
ραν τρυ ΔΈ,Π. των Ιατρικών 
Τμημάτων) προσωπικού για τη 
λειτουργία' των τριών Παν)μια- 
κών Νοσοκομείων;

Αθήνα 11 Μαρτίου 1987 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
Μανόλης Γ. Δρεττάκης
Βουλευτής Α', Αθήνας

ΕΝΟ ΓΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

14-3-87
Ν. Υόρκής 133,040 138,470
Δ. Γιεριμανίΐας 71,693 74,610
Γαλλίας 21,544 22,424
Αγγλίας 209,965 218,535
Ελβετίας 85,487 88,977
Ολλανδίας 62,999 65,592
Ιταλίας 100 μ. 10,007 10,419
Δανίας 18,915 19,694
Αυστρίας 10,125 10,542
Σουηδίας 20,396 21,236
Νορβηγίας 18,923 19,702

Χανιωτάκης, Γιαμαλάκης, 
Βοργιάς, Αγαπητός, ΤΙσιρά- 
κος, Πάτεμτζής, 'Κοιλιάρας,

αιτητών 
ΣΤΟΝ

με 1—0 
κυρα.

Πρέβεζας.
α' γύρο ο Ηρόδοτος 
είχε κερδίσει την Κέρ-

0 ΕργοτέΑης οτη Μυτιλήνη
ΣΤΗ Μυτιλήνη με τον τοπικό 

Αιολικό αγωνίζεται αύριο ο Ερ- 
γοτέλης για το πρωτάθλημα Γ 
Εθνικής.

ΠΟΛΛΕΣ ελλείψεις από την 
δύναμή τους θα έχουν οι κι- 
τρινάμαυροι. Συγκεκριμένα θα 
απουσιάσουν ο Κορωνάκης που 
έχει γρίππη, ο Γ. Πετράκης που 
αναχώρησε με την Εθνική Ομά­
δα Παίδων στην Ολλονδία και 
ο Σιντιχάκης που είναι τιμω­
ρημένος.

ΣΤΗ διάθεση του κ. Τζανή

βρίσκονται οι εξής ποδοσφαι­
ριστές:

Σιώζος, Αλεξάκης, Φραγκια 
δάκης, I. Πετράκης, Μαμά- 
κας, Δούκας, Κεφάκης, Για- 
λαμάς, Καρέλλης, Πασσάς, 
Σπινθάκης, Καρατζάς, Χα- 
τζηπαναγιώτου, Αντωνό- 
πουλος.

ΣΤΟΝ αγώνα αυτό θα σφυ­
ρίξει ο κ. Καλιαντάσης, του 
Συνδέσμου Διαιτητών Βοιω­
τίας.

ΤΟ μεταξύ των δύο ομάδων 
ματς του α' γύρου είχε λήξει 
ισόπαλο (1—1).

Το πρωτοΟΑιίμοτο μποοκετ
ΓΙΑ το πρωτάθλημα μπάσκετ 

του Επαρχιακού Ομίλου η ΓΕΗ 
αγωνίζεται σήμερα στις 7 το

δαλάκης.
ΟΦΗ - Ηρόδοτος, κλειστό Η­

ρακλείου, ώρα 7.30' μ.μ., διαι-
βράδυ 
τοπικό

ΚΑΙ

στην Καλαμάτα με τον 
Ποσειδώνα.

οι δύο αμάδες θα αγω-
νισθούν με πείσμα γιατί διεκδι- 
κούν την 3η θέση στον βαθμο­
λογικό πίνακα.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ της ΠΕΗ ανα­
χώρησε χθες το απόγευμα με 
τους εξής αθλητές: Χαρωνίτης, 
Σαατσάκης, Πετράκης, Αρχο- 
ντουλάκης, ΚαλαΤτζάκης, Δια- 
λεκτάκης, Καρλάφτης, Κοτσιφά 
κης, Παπαδάκης.

ΣΤΟΝ σ' γύρο η ΠΕΗ είχε 
κερδίσει τον Ποσειδώνα.

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
ΓΙΑ τα πρωταθλήματα Κρή­

της θα γίνουν το Σαββατοκύ­
ριακο οι παρακάτω αγώνες:

• ΣΑΒΒΑΤΟ
Α' Κατηγορία Ανδρών

Ηράκλειο - 'Κύδων, κλειστό
Ηρακλείου, ώρα 6 μ.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Ευαγγελινός και Σκαν

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓ)ΣΜΟΣ 
ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 
ΠΑΝ)ΜΊΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για Ερευνητικό πρόγραμμα του Ιατρικού Τμήματος του 

Παν)μίαυ Κρήτης, ζητείταιι άτομο ιμε πτυχίο Χημείας, Βιο­
λογίας ή Βιοχημείας. Απαραίτητη προ'υ'πόθεση η γνώση 
της Αγγλικής Γλώσσας, θα συνεκτιιμηθεί η εργαστηριακή 
προαίπηρεσίια ή πτυχίο MASTER.

Πλη ροφορίες στον υπεύθυνο του προγράμματος X. 
ΣΤιουρνάρα, τηλ. 234010 εσωτ. 28, ή στο Ιατρικό τμήμα 
του Παν)ιμίου Κρήτης πτέρυγα (ν) γραφείο 203.

τητές οι 
γανάς.

Α.Ο.
κλειστό

κ.κ. Ράλλης και Μάγ­

Χανιών - Εργοτέλης, 
Χανιών, ώρα 6 μ.μ.,

διαιτητές οι κ.κ. Ναλετάκης και 
Χριστινάκης.

• ΚΥΡΙΑΚΗ 
Γυναικών

ΠΕΗ - Ηρόδοτος, κλειστό Η­
ρακλείου, ώρα 11 π.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Ναλετάκης και Ν. 
Χαλκιαδάκης.

Β Κατηγορία
Δειλινά - Περιστέρι, κλειστό 

Ηρακλείου, ώρα 6 μ.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Πολάκης και Κουρ- 
κουνάκης.

Κρόνος - ΑΓΟΡ, κλειστό Ηρα­
κλείου, ώρα 7.30’ μ.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Μ. Χαλκιαδάκης και 
Αντωνακάκης.

Α.Ό·. Λασιθίου - Σητειακός, 
ώρα 11 π.|μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Πολάκης και Σαχλαμπάνης.

Μικρό όΑΑό ένΟιοτρέροντο
• ΣΤΟΝ τελικό Βόλλε’υ' μετα­
ξύ μαθητριών Λυκείων το Ιο 
κέρδισε τις Μοίρες με 2—0 σετ, 
χθες το απόγευμα στην κλειστή 
αίθουσα του 4ου Γυμνασίου 
της πόλης μας.

• ΣΤΟ γήπεδο του Αιγάλεω 
με την τοπική Ερασιτεχνική ο-

της θα γίνουν αυτό το Σαββα­
τοκύριακο. Συγκεκριμένα σήμε­
ρα στις 6 μ.μ. θα παίξει στην 
κλειστή αίθουσα του 4ου Γυ­
μνασίου η Άθλεση με τον Παγ- 
χανιακό (Κορασίδων), ενώ αύ­
ριο θα παίξουν ΠΕΗ - Πάγχα- 
νιακός (Γ) στις 11 π.μ. στο 4ο 
Γυμνάσιο, Αρκάδι - Κύδων (Γ)

μάδα θα αγωνισθεί αύριο 
πρωί ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ 
το πρωτάθλημα.

• ΤΕΣΣΕΡΙΣ συναντήσεις

το 
για

για
το πρωτάθλημα Βόλλε’υ’ Κρή-

στις 4 μ.μ. στο Ρέθυμνο και

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΕΩΠΟΝΩΝ 
ΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ

Λοχαγού Μαρινέλη 13
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ — ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

θ' Σύνδεσμος Γεωπόνων Ανα­
τολικής Κρήτης καλεί τα μέλη 
του στην ετήσια ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕ­
ΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ που θα γί­
νει την 29 Μαρτίου 1987 ημέ­
ρα Κυριακή και ώρα 10η πρωι­
νή στην αίθουσα του Ινστι­
τούτου Αμπέλου και Λαχανο­
κομίας στον ΚΑΤΣΑΜΠΑ με θέ­
ματα ημερήσιας διάταξης:

1. Απολογισμός πεπραγμένων 
Δ.Σ.

2. Οικονομικός απολογισμός.
3. Έκθεση Εξελεγκτικής Επι­

τροπής.
4. Αρχαιρεσίες για ανάδειξη 

Δ.Σ.— Εξ. Επιτροπής — Αντι­
προσώπων.

Ηράκλειο 11)3)87 
Για το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος

Β. ΒΑΡΔΑΚΗΣ 
Ο γεν. γραμματέας 
Γ. ΚΑΤΡΙΝΆΚΗΣ

Σ.ΙΕ.Υ.ΦΑ.Ν.Η.
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Συνάδελφοι,
Σας γνωρίζομε ότι την ΚΥ­

ΡΙΑΚΗ 15 ΜΑΡΤΙΟΥ 1987 και 
ώρα 9 π.μ. στα γραφεία του 
Σωματείου μας θα γίνει Γενική 
Συνέλευση, στην οποία απαι­
τείται απαρτία για την ανάδει­
ξη Εφορευτική 'Επιτροπής, η 

οποία θα διενεργήσει τις εκλο­
γές για την ανάδειξη Διοικητι­
κού, Εποπτικού Συμβουλίου και 
αντιπροσώπων του Συν)σμού 
στην ΠΕΣΕΥ.

Λόγω της σπουδαιότητας του 
θέματος η παρουσία σας κρίνε-
ται απαραίτητη.

Από το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος 

ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ ΑΝΤ. 
Ο γεν. γραμματέας

ίΚΑΖΑΤΖΟΠΟιΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 11 κλήρωση του 
Εθνικού Λαχείου τυχερές χιλιά­
δες ήταν: 5, 34, 44

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΠΑΣΧΑ

ΚΩΝ)ΠΟΛΗ
Αναχώρηση 15)4 

Μιε πλοίο και αεροπλάνο. 
Πληροφορίες - εγγραφές:

SUN COMFORT
Πλ. Καλλεργών 17
ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ

Τηλ. 226-536

STIEBEL ELTRON
Α. ΑΝΤΑΛΗΣ — I. ΣΑΜΑΡΤΖΗΣ
62 Μαρτύρων 91, Τηλ. 254-590

Ανακοινώνουμε στην αξιότιμο πελατεία μας ότι 
η ανακοίνωση στα μέσα μαζικής ενημέρωσης για 
το άδειασμα των ηλιακών (ή θέρμανσης) λόγω 
παγετού, δεν χρειάζεται στα Ηλιακά μας, τα ο­
ποία αντέχουν μέχρι -20 βαθμ. C. (θερμικός Φο-
ρέας).

Ευχαριστούμε.

ΗΑΙΟΘΕΡΜΑ CRETA SUN
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σας γνωρίζομε ότι μεταφερθήκαμε στη Βιομηχα 
νική Περιοχή Ηρακλείου, και τα νέα μας τηλέφω 
να είναι:

229328 και 229327
Έκθεση Λ. Ικάρου 67, τηλ.: 223642

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προχωρούν με γοργό ρυθμό οι διαδικασίες για τη Νο­

μαρχιακή Οργανωτική Σύσκεψη που συγκαλείται στο Ηρά­
κλειο την ιερχάμενη Κυριακή 15 'Μάρτη και ώρα 9 το 
πρωί στο κέντρο ΝΤΕΛΙΝΑ (Λεωφ. Ικάρου).

Όπως ήδη έχει ανακοινωθεί, στη Σύσκεψη συμμετέχουν: 
α) Τα μέλη της Κ.Ε. και οι βουλευτές του Νομού, 
β) Τα μέλη της Ν.Ε. και της Ν.Π.Ε.
γ) Τα μέλη των επαρχιακών και Ταμειακών Γραφείων.
δ) Τα μέλη των συντονιστικών Επιτροπών των Τ.Ο. και 
Κ.Ο. του Νομού.

Στη. Σύσκεψη από πλευράς Κεντρικής Καθοδήγησης συμ 
μετέχει κλιιμάκιο στελεχών με επικεφαλής το μέλος της ίΚ.Ε. 
αναπλ. Γραμματέα του Τομέα Οργανωτικής Πολιτικής ΑΝ 
ΤΩΝΗ ΚΟΤΣΑΚΑ.

Η ειισήγηιση του κλιμακίου της Κ.Ε. θα περιλαμβάνει' τις 
ιδεολογικές, πολιτικές και οργανωτικές κατευθύνσεις για τη 
στρατηγική ανασυγκρότηση του' Κινήματος και τους άξο­
νες της νέας πορείας που ξεκινά το ΠΑΣΟΚ στην οργάνω 
ση και στο λαό.

Η εισήγηση της Ν.Ε. θα περιλαμβάνει ΤΟΝ ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ 
ΤΙΣΜΟ ΔΡΑΣΗΣ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ. Ειϋικώτερα: 
ο) Την παρέμβαση του ΠΑΣΟΚ στο σύνολό του ως πόλιτι 
κού θεσμού με αρθρωμένες εκφράσεις και λειτουργίες στην 
πολιτική και κοινωνική συγκυρίια.
β) Τις πολιτικές προτεραιότητες και ιεραρχήσεις για την πα 
ραπέρα προώθηση του αναπτυξιακού προγράμματος στο 
Νομό.
γ) Την πορεία ενημέρωσης του λαού.

Από το Γραφείο Τόπου της Ν.Ε.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤΑΣΤ)ΡΧΩΝ 
ΕΙΔΩΝ ΛΑΤΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ο «ΡΑΔΑΜΑΝΘΥΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεωκόρος για τον ιε­
ρό Ναό Αγίας Άννας Ηρακλεί­
ου, που θα αναλάβει και την

Καλούνται τα μέλη μας σε 
τακτική Γενική Συνέλευση την 
Τρίτη 17 Μαρτίου στην αίθου­
σα του Βιοτεχνικού Επιμελητη­
ρίου και ώρα 7 μ.μ. στην οδό 
Ζωγράφου.

ΟΑΧ-ΓΕΗ (Α) στις 6 μ.μ. στα; καθαριότητα του Ναού. Πλη- 
' ροφορίες στις 5 κάθε απόγευ-Χανιά.

★ ΑΛΛΕΣ «βλητικές ειδή­
σεις στη σελίδα 3.

μα στο Ναό ή στα τηλέφωνα 
284044 και 230072.

(Ζ 506) 1—4

θέμα: Συζήτηση επί των δια­
φόρων προβλημάτων που' απα­
σχολούν τον Σύλλογό μας.

Το Δ. Σ.

ΜΕΤΑ από μια επιτυχή θητεία 
ως Διοικητής της ΣΕΑΠ, ο τα- 
ξίαρχος κ. 'Γιάννης Ζωζωνάκης 
αναχωρεί για τη νέα του θέση 

; στο ΓΕΕΘΑ. Αξιωματικός άρι- 
στος, αλλά κυρίως άνθρωπος με 
σπάνιες αρετές, ο κ. Ζωζωνά­
κης αφήνει πίσω του μια ανεξί­
τηλη ανάμνηση σ' όσους τον 
γνώρισαν.

Η στήλη αλλλά και η «Π», της 
της οποίας ήταν ένας καλός φί­
λος, θα τον θυμούνται.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ για τον γιορτασμό της πσγκ. Ημέρας της Γυναί­
κας οργανώνει αύριο στις 7 μ.ιμ. στην αίθουσα εκδηλώσεων του 
Λυκείου ο Σύνδεσμος ΔηιμακραΤικών Γυναιικών Αρχανών. Το πρό­
γραμμα περιλαμβάνει: — Οιμιλίια. — Προβολή σλάιτς και φωτο- 
γρσφί'κού υλικού από την ζωή και δράϊση του Συλλόγου και της 
ιΟΓΕ. — Τραγούδια από την παδική χαρώδία του Προόδευτί'κίού 
Συλλόγου. — θεατρικά μονόπρακτα.

ΤΟ τέταρτο Κέντρο Ανοικτής ΠροσΤΟσί'ας Ηλικιωμένων εγ­
καινιάζεται την Κυριακή 22 Μαρτίου και ώρα 11 π.μ. Το νέο Κέν 
τρο θα λειτουργεί στην περιοχή Αγ. Δημητρίου Ηρακλείου (οδός 
Κοσμά Ζώτου αρ. 2) σε κτίριο το οποίο διέθεσαν τα Ιδρύματα 
Ανδρέα και Μαρίας Καλοκαιρινού και διαμόρφωσε κατάλληλα ο 
Δήμος για την εξυπηρέτηση των ηλικιωμένων της περιοχής. Με 
το νέο αυτό Κέντρο που εγκαίνιά ζεται. επιτυχημένος θεσμός 
τόυ ΚΑΠΗ επέκτιεινεται και σε υια άλλη περιοχή του Ηρακλείου. 
Ως γνωστόν μέχρι σήιμερά λειτουργούν τα ΚΑΠΗ Μ'αισταμπά και 
Μ'ΐχ. Αρχαγγέλόυ κιαι αποπερατώνονται οι εργασίιες του 'ΚΑΠΗ Πό 
ρου. Στα εγκαίνια ταυ Δ' ΚΑΠΗ έχουν προσκληθεί η υφυπουργός 
Υγείας και Πρόνοιας Κα Σ. Ακρίτα, ο Σέβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης 
ικ. Τιμόθεος και οι λοιπές Αρχές της πόλης.

ΤΗΝ Τετάρτη 18 Μαρτίου και ώρα 12 το μεσημέρι θα πραγμα 
τοποιηίθεί συνάντηση βιοτεχνών επεξεργασίας ορυκτών πέτρωμά 
των (μαριμάρου, αλάΙβαστρου, όνυχα, πέτρα) Κρήτης στο χώρο 
ταυ Παραρτήματος ΕΟΜ'ΜΕΧ Ηραικλεί'ου στη βί.ιΠΕ.Η. Σκοπός 
της συνάντησης είναι η ενημέρωση και ανταλλαγή απόψεων σχε 
τιικά με τη λειτουργίια του πρότυπου Εργαστηρίου Επεξεργασίας 
ορυκτών στο Ηράκλειο.

ΕΠΙΣΗΣ την Πέμπτη 19-3-87 ώρα 1'2 μεσημέρι θα πραιγματο 
ποιηθεί συνάντηση βιοΤεχνών ^υλογλυπτών Κρήτης στο χώρο του 
Παραρτήματος ΕΟΜΜίΕΧ Ηρακλείου στη Βιαμ. Περιοχή, για ενη 
μέρωοη και ανταλλαγή απόψεων σχετικά με την λειτουργία του 
πρότυπου Εργαστηρίου Ευλογλυπτιικής στο Ηράκλειο. Για περισ 
σότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στον κ. Καλέα, 
τηλ. 226745.

DISCO «APOLLONIA»
Για τους απαιτητικούς.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ -ΚΥΡΙΑΚΗ

ΑΝΟΙΧΤΑ
και καλή διασκέδαση.

Ρεζερβέ: τηλ. 235475

U — BOAT
Ο πιο γνωστός — γνωστός σας

U — BOAT παντού και πάντα 
U — BOAT Για τέλεια εφαρμογή 
U — BOAT Για να ξεχωρίζετε 
U — BOAT Το δικό σας μαγαζί 
U — BOAT Πουλάμε φθηνά.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό, θείο και παππού 

ΓΕΩΡΓΙΟ Κ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗ
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που πέθανε χθες κηδεύαμε σήμερα Σάββατο και ώρα 11 
π,ιμ. στον Ι.Ν. του Αν. Νιικολάου του χωριού Πενταμόδι Μα 
λεβυζίιου και παοακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως 
συνοιδεύσουν την εκφοράν του λειψάνου ταυ.
Τα παιδιά του: Κώστας και Μαρία Καμπιτάικη, Σπάρος και 
Σούλα Καμπιτάικη, Μιχάλης και Γαρεφαλιά Αναγνωστάκη, 
Γκάννης και Μαρία Αναγνωστάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣ YW*
Αύριο Κυρί'αική 15 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.ιΝ. Αν. Κων)νοιυ (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
αδελφής και θείας

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΓΕΩΡΓ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Γεώργιος Καιμιπιτάικης.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Ειρήνη Καμπιτάικη, Κων)νος και 
Ασημένια Καμπιτάικη.
Τα ανήψια: Δέσποινα κσι Αλέξανδρος Μάνωλ, Μαρία και 
Ιωάννης ΜόρΤογίλου'. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 15 Μαρτίου στις 9 π.ιμ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Επάνω Βάθειας 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ I. ΟΡΦΑΝΟΥ
και παρακιαλούμε τους τιμώντας την μνήυην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Ορφανός.
Τα παιιδιά: Σοφοκλής και Ρένα Ορφανού, Γεώργιος και Μα 
ρία Ορφανού.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Βαγιγελιώ Μιπουγκά, Παναγιώτης και 
Ειρήνη Μπουγκά, Γεώργιος και Λέλα ΜΠουγκά, Νικόλαος 
και Ελευθερία Μπιτζαράικη.
Η εγγσνή, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Μαρτίου στις 9 το πρωί στον Ι.Ν. Αγ. 

Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του λατρευτού μας παιδιού

ΜΑΡΚΟΥ ΜΠΡΙΛΑΚΗ
Οι γονείς: Κώστας και Ευαγγελία Μπριλάκη.

ΜΑΡΤΙΟΣ 14 (ΣΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ)
Ανοικτή Συζήτηση, υε θέμα:

ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ
ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΚΑΙ Η ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ

ΟΡΓΑΝΩΤΗΣ:
Σύλλογοζ Πολιτιστικής Αναητϋξεως Ηρακλείου. 

Συυμετέχει: Η Εταιρεία για την αντιμετώπιση της Τοξικομανίας.
ΟΜΙΛΗΤΕΣ: 

Α. ΚΟΥΤΣΕΛΙΝΗΣ 
Καθηγητής της έδρας Τοξικολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών, 

Πρόεδρος της Εταιρείας και οι Συνεργάτες του.
Η εκδήλωση πλαισιώνεται με προβολή φωτεινών διαφανειών. 

Ωρα 7 μ.μ. — Αίθουσα Εμπορικού και Βιομηχανικού 
Επιμελητηρίου Ηρακλείου.


